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Το νέο νομοσχέδιο ας μην 
είναι άλλο ένα «ανακάτεμα» 

στο καζάνι της Παιδείας
  Η Παιδεία και τα χρόνια προβλήματά της είναι 

ένα καζάνι που διαρκώς βράζει και ο εκάστοτε 

υπουργός Παιδείας επιχειρεί κάθε φορά να 

ανακατέψει τα πράγματα, αλλά ακολουθώντας πάνω-

κάτω παρόμοιες συνταγές και χωρίς να έχουμε 

μέχρι σήμερα θεαματικά αποτελέσματα. Η κα 

Κεραμέως με το νέο νομοσχέδιο επιχειρεί την δική 

της μεταρρύθμιση στην Παιδεία, προσπαθώντας να 

δώσει περισσότερη  «αυτονομία» στην κάθε σχολική 

μονάδα και αναβαθμίζοντας τον ρόλο του διευθυντή. 

Αξιολόγηση, εξετάσεις, συγγράμματα έχουν πέσει και 

πάλι στο τραπέζι της διαβούλευσης και θα πρέπει να 

βρουν οι κοινοβουλευτικές δυνάμεις τις καλύτερες 

λύσεις για την αναβάθμιση του εκπαιδευτικού 

συστήματος. Έχει κουραστεί πλέον η κοινωνία να 

διαπιστώνει ότι η Παιδεία πάσχει, αλλά ουσιαστικά 

να μην γίνεται εδώ και χρόνια κάτι ουσιαστικό, ένα 

βήμα μπροστά. Ας ελπίσουμε ότι αυτή την φορά η 

Παιδεία θα βρει τον δρόμο της…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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+ Κοσμά και Δαμιανού των Αναργύρων

Για την  ασφαλήδιεξαγωγή τηςοδικής κυκλοφορίας,
την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπη-
ρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά την κυκλοφορία
οχημάτων,στουςδύοκλάδουςκυκλοφορίαςτηςΕγνατίας
Οδού,απόΒέροιαέωςΠολύμυλο,ηΔιεύθυνσηΑστυνο-
μίαςΗμαθίας,αποφάσισετηνπαράτασητωνκυκλοφορι-
ακώνρυθμίσεωνπουήδηεφαρμόζονται,έωςτην31-12-
2021ήέωςτηνέκδοσησχετικήςΑπόφασηςαπότηΔιοι-
κητικήΑρχήΣηράγγων,εφόσοναυτήεκδοθείνωρίτερα.

Για τη διέλευση των οχημάτων μεταφοράς επικίν-
δυνων φορτίων από τις σήραγγες, της εδαφικής μας
αρμοδιότηταςκαισυγκεκριμέναγιατιςσήραγγεςΣ1,Σ10
καιΣ13,οιοποίεςείναισυνολικούμήκουςάνωτων500
μέτρων, τα μέτρα ασφαλείαςπου θα λαμβάνονται από
τα ανωτέρωοχήματα θα είναι: •Να τηρούν απόσταση
ασφαλείαςεκατό(100)μέτρωνμεταπροπορευόμενααυ-
τώνκινούμεναοχήματα.•Σεπερίπτωσηακινητοποίησης
ή συμφόρησης εντός τωνσηράγγων, για οποιοδήποτε

λόγο, να τηρούν απόσταση ασφαλείας από τα λοιπά
οχήματα τουλάχιστονδέκα (10)μέτρωνγια τηναποτρο-
πή δευτερογενών συμβάντων ή/και διασποράς τυχόν
φωτιάς,γιαδιευκόλυνσητηςπρόσβασηςτωνΥπηρεσιών
ΈκτακτηςΑνάγκης και διευκόλυνση της εκκένωσης των
χρηστών.•Νακινούνταιμεελάχιστηταχύτητα60χλμ.α-
νάώρακαιμέγιστηταχύτητα80χλμ.•Νακινούνταιμόνο
στηδεξιάλωρίδακυκλοφορίας.•Δεθαπροσπερνούνάλ-
λαοχήματα,παράμόνοεάνείναιαπολύτωςαπαραίτητο
(π.χ.ακινητοποιημένοόχημα).•Θαέχουντοποθετημένη,
στηνοπίσθιαπλευρά,ειδικήπρόσθετησυσκευή,πορτο-
καλίφωτόςπουαναβοσβήνει (φάρος),ηοποίαθα είναι
ενεργοποιημένησεόλοτομήκοςτηςυπόψηδιαδρομής.

Υπενθυμίζεταιότισεπερίπτωσηοιασδήποτεέκτακτης
κατάστασης,πρέπει να  ενημερώνουνάμεσα τοΚέντρο
ΕλέγχουΚυκλοφορίας της ΕγνατίαςΟδού, στον τηλε-
φωνικόαριθμό«1077»ήμε τηνχρήσητωντηλεφώνων
έκτακτηςανάγκηςεντόςτωνσηράγγων

Για μεταμεσονύκτιο θόρυβο και φωνές από το γήπεδο 
στα εβραϊκά μνήματα διαμαρτύρονται κάτοικοι

της περιοχής
Μέχριαργάτοβράδυ,ακόμακαιτιςμε-

ταμεσονύκτιεςώρες, υπάρχει κίνηση στο
γήπεδο τηςπεριοχής τουΠρομηθέα, στα
εβραϊκάμνήματακαιόπωςδιαμαρτύρονται
οι κάτοικοι, ο θόρυβος απόφωνές και έ-
ντονεςομιλίεςφτάνειμέχριταδωμάτιατων
σπιτιών και γίνεται ενοχλητικός για όσους
προσπαθούννακοιμηθούν…

Πόσο μάλλον το  καλοκαίρι, που οι
μπαλκονόπορτες  μένουν  ανοιχτές λόγω
της ζέστης, και  οι φωνές  γίνονται ακόμα
πιοενοχλητικές.

Επειδή οι καταστάσεις είναι δύσκολες
για όλους ας φροντίσουν οι θαμώνες του
γηπέδουπουκαταφεύγουντοβράδυεκεί,
είτεγιανααθληθούν,είτεγιαναβρεθούνμε
τηνπαρέατους,ναείναιλίγοπιοχαμηλό-
φωνοιτιςώρεςτηςκοινήςησυχίας…

Προσοχή!Νέο
μήνυμα-απάτη

μεμπλοκαρισμένη
κάρτα

Οι απατεώνες του διαδικτύου δενσταμα-
τούν να εφευρίσκουν νέους τρόπους εξαπά-
τησης του κοινού και ένα νέομήνυμα-απάτη
διακινείται μέσω SMS και email, το οποίο
αναφέρειπωςηκάρτατουχρήστηείναιμπλο-
καρισμένη για λόγους ασφαλείας και παρα-
θέτει ένα link για επικοινωνία. Η Ελληνική
Αστυνομίαπουεντόπισετηνέααπάτη,προει-
δοποιεί:«Σεκαμίαπερίπτωσημηνπατάςστο
σύνδεσμο και μην δίνεις ταπροσωπικάσου
στοιχεία», αφού με αυτό τον τρόπο οι απα-
τεώνεςαποκτούνπρόσβαση και θαβρεθείτε
προδυσάρεστωνεκπλήξεων.

Ποδαρικόμε«Μικρόπρίγκηπα»καιδύοlivestreaming
τουΦετιβάλΕπταπυργίου,στοθέατροΆλσους

ΑνοίγεισήμερατοθέατροΆλσουςγια
τηνπρώτηπαράσταση του καλοκαιριού,
μετον«Μικρόπρίγκηπα»,μετοναγαπη-
μένοηθοποιόΘανάσηΤσαλταμπάση,σε
σκηνοθεσίαΔημήτρηΑδάμηκαιακολου-
θούνκιάλλεςθεατρικέςπαραγωγέςπου
έχουνβάλεικαιτηνΒέροιαστοπρόγραμ-
ματωνπεριοδειώντους.

Υπάρχουν όμως κα ι  δύο l ive
streaming στοΘέατροΆλσους ‘Μελίνα
Μερκούρη’ από τοΦρούριο του Επτα-
πυργίου, όπουθαμεταδοθούν δύοαπό
τις εκδηλώσεις τουφετινού ‘ΦετιβάλΕ-
πταπυργίου’, από τηνΠ.Ε.Ημαθίας και
το ΚέντροΠολιτισμού τηςΠεριφέρειας
ΚεντρικήςΜακεδονίας,μετηνυποστήρι-
ξητηςΚΕΠΑδήμουΒέροιαςκαιελεύθε-
ρηείσοδογιατοκοινό.

Το κοινό μπορεί να δει την Όπερα
TOSCA τουGiacomoPuccini, τηΔευτέ-
ρα12Ιουλίουστις9.00μ.μκαιένααφιέρωμαστονΘεσσαλονικιόσυνθέτηΓιώργοΚαζαντζήτηνΤετάρτη28Ιουλίουστις
9.30μμ

Μετάαπόμιαδύσκοληχρονιάκαιακυρώσειςεξαιτίαςτηςπανδημίαςμπορούμεκαιπάλιόλοι,διοργανωτέςκαικοινό,
ναζήσουμετοκαλοκαίρι,πρώταοΘεός,ότιστερηθήκαμετους15προηγούμενουςμήνες.

Παράταση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην Εγνατία, 
λόγω μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων
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Σημαντική εκπροσώπηση στο «Δίκτυο Οργανισμών Τοπικής Αυτο-
διοίκησης για την Βιώσιμη Κινητικότητα στην Ελλάδα και την Κύπρο» 
- CIVINET, υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, πέτυχε ο 
Δήμος Βέροιας. Η συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στο CIVINET CY-EL 
(μέλος της Ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας CIVITAS) δηλώνει την προ-
σήλωση στη βιώσιμη κινητικότητα και στην αναγνώριση της ανάγκης 
για ισχυρότερη συμμετοχή της τοπικής αυτοδιοίκησης στο ευρωπαϊκό 
πλαίσιο ώστε να καθοριστούν σωστά οι πολιτικές προτεραιότητες, να 
αντικατοπτρίζεται το τοπικό πλαίσιο και να δημιουργηθεί μια αποτελε-
σματική τοπική καθοδήγηση. Το CIVINET είναι ένα χρήσιμο εργαλείο 
που προσφέρει γνώση και πρόσβαση σε τοπικά, εθνικά και ευρω-
παϊκά χρηματοδοτικά μέσα βιώσιμης κινητικότητας, διασφαλίζοντας 
την παραμονή της στην κορυφή της ατζέντας καθώς είναι ευρέως 
αποδεκτή από τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, τους βασικούς 
ενδιαφερόμενους και τους πολίτες.

Ο Δήμος Βέροιας βρίσκεται μεταξύ των 9 δήμων της χώρας (Α-
γίου Δημητρίου, Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Βέροιας, Βύρωνα, 

Λάρισας, Νέας Σμύρνης, Παλλή-
νης, Πεντέλης και Ρεθύμνης) που 
συμμετέχουν στο «Δίκτυο Οργανι-
σμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης για 
την Βιώσιμη Κινητικότητα στην 
Ελλάδα και την Κύπρο», επιτυγχά-
νοντας μάλιστα εκπροσώπηση δια 
του Αντιδημάρχου Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης και Ψηφιακής Πο-
λιτικής, κ. Καλλίστρατου Γρηγοριά-
δη που εξελέγη στη συνεδρίαση 
της Πολιτικής Επιτροπής της 17η Ιουνίου 2021. Σε αυτή συμμετέχουν: 

Πρόεδρος: Μαρία Ανδρούτσου, Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου
Αντιπρόεδρος: Γρηγόρης Κατωπόδης, Δήμαρχος Βύρωνα
Γραμματέας: Γεώργιος Σούλτης, Αντιδήμαρχος Λάρισας
Μέλος: Καλλίστρατος Γρηγοριάδης, Αντιδήμαρχος Βέροιας
Ο Δήμος Βέροιας επιβεβαιώνει τη σταθερή κατεύθυνση υλοποί-

ησης του ΣΒΑΚ που αποτελεί μία παγκόσμια τάση ανάπλασης των 
πόλεων με στόχο, μεταξύ άλλων, τη μείωση της χρήσης του αυτοκι-
νήτου και τη δημιουργία μιας νέας πραγματικότητας στον τομέα της 
κινητικότητας, όπως αναφέρθηκε και στην πρόσφατη παρουσίαση ερ-
γασίας από τους συμβούλους για την παραγωγή του «Σχεδίου Βιώσι-
μης Αστικής κινητικότητας» στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στο πλαίσ ιο 
του  προγραμμα-
τισμού που είχε 
τεθεί για την κατα-
βολή αποζημιώ-
σεων ιδιοκτητών 
ακινήτων, το Υ-
πουργείο Οικονο-
μικών και η ΑΑΔΕ 
ανακοινώνουν τα 
παρακάτω:

-Χθες Τετάρτη 
30 Ιουνίου:

•  Καταβολή 
για εκκαθαρίσεις 
των αποζημιώσε-
ων Απριλίου και 
οι προκαταβολές 
Μαΐου, και

• Εκκαθάριση 
και καταβολή για 
αποζημιώσεις για τις υπεκμισθώσεις ενός ακινή-
του, για τις οποίες έχουν ήδη υποβληθεί αιτήσεις 
καταβολής αποζημίωσης από τους αρχικούς ιδι-
οκτήτες.

H πλατφόρμα για την υποβολή δηλώσεων 
COVID Μαΐου θα ανοίξει σήμερα 1η Ιουλίου.

-Από τις 5 έως τις 20 Ιουλίου:
• θα αναρτηθούν ειδοποιήσεις λαθών και θα 

αποσταλούν μηνύματα στους ενδιαφερόμενους, 
και

• θα ανοίξει ξανά η πλατφόρμα για αρχικές και 
τροποποιητικές δηλώσεις Ιανουαρίου – Απριλίου 
2021. Μεταξύ αυτών, και για υποβολή αρχικών 
δηλώσεων για υπεκμισθώσεις ενός ακινήτου.

Επίσης, κατά το ίδιο διάστημα θα δοθεί η δυ-
νατότητα υποβολής:

• τροποποιητικών δηλώσεων για υπεκμισθώ-
σεις με πολλά ακίνητα για το 2020 και το 2021, 
και

• αρχικών δηλώσεων COVID από εκμισθωτές 
σε αλυσίδες υπεκμισθώσεων για τις οποίες δεν 
έχει υποβληθεί δήλωση COVID για το 2020.

Η επεξεργασία και η καταβολή των αποζημιώ-
σεων για τις δηλώσεις που θα υποβληθούν μέχρι 
τις 20 Ιουλίου, θα διενεργηθεί μέχρι το τελευταίο 
δεκαήμερο του Αυγούστου. Μέσα στο διάστημα 
αυτό θα επιλυθούν και επιμέρους προβλήματα 
που έχουν ανακύψει από τη μέχρι τώρα διαχείρι-
ση των αιτήσεων αυτών.

Είναι πολύ σημαντικό οι δικαιούχοι των απο-
ζημιώσεων:

• Να μην ξεχάσουν να δηλώσουν τον λογαρια-
σμό ΙΒΑΝ στην προσωποποιημένη πληροφόρη-
ση του myTAXISnet, ώστε να καταστεί εφικτή η 
καταβολή των αποζημιώσεων σε αυτούς.

• Να υποβάλουν δηλώσεις COVID για τους 
μήνες που έχουν λάβει προκαταβολή αποζημίω-
σης, γιατί αλλιώς χάνουν το δικαίωμα αποζημίω-
σης και θα πρέπει γι’ αυτούς να κινηθεί η σχετική 
διαδικασία αναζήτησης των ποσών που έλαβαν.

Για τον μήνα Ιούλιο προβλέπεται πλήρης α-
παλλαγή από την υποχρέωση καταβολής ενοικί-
ου μόνο για τις επιχειρήσεις στις οποίες επιβάλ-
λονται περιοριστικά μέτρα λειτουργίας στα τέλη 
Ιουνίου, όπως επιχειρήσεις του πολιτισμού και 
αθλητισμού, δραστηριότητες που σχετίζονται με 
τη διοργάνωση εκδηλώσεων και εκθέσεων, πάρ-
κα αναψυχής και επιχειρήσεις που παραμένουν 
κλειστές με κρατική εντολή. Επιπλέον, εντάσσο-
νται και τα γυμναστήρια, για τα οποία ίσχυε απα-
γόρευση δραστηριότητας έως πρόσφατα και λει-
τουργούν ακόμη με σημαντικούς περιορισμούς.

Η καταβολή μειωμένου ενοικίου κατά 40% 
ισχύει μόνο για την κύρια κατοικία των εργαζόμε-
νων που τίθενται σε αναστολή εργασίας τον μήνα 
Ιούλιο, καθώς και για τη φοιτητική κατοικία των 
εξαρτώμενων μελών αυτών.

Επιστρέφει στην κανονικότητα 
η λειτουργία των τακτικών 

εξωτερικών ιατρείων 
του Νοσοκομείου Βέροιας

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου 
Ημαθίας, κατόπιν των νέων επιδημιο-
λογικών δεδομένων και ακολουθώντας 
τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας, ε-
νημερώνει τους συμπολίτες μας ότι η 
λειτουργία των τακτικών εξωτερικών ια-
τρείων της Μονάδας Βέροιας επιστρέφει 
σταδιακά προς την κανονική λειτουργία 
παροχής υπηρεσιών υγείας, τηρώντας, 
σε κάθε περίπτωση, τις απαιτούμενες 
προϋποθέσεις προστασίας προκειμένου 
να αποφευχθούν συνθήκες που ευνο-
ούν τη μετάδοση του ιού SARS-Cov-2.

Ενημερωτικά παραθέτουμε λίστα 
των τακτικών εξωτερικών ιατρείων της 
Μονάδας Βέροιας που λειτουργούν 
στην παρούσα φάση. Οι ημέρες λει-
τουργίας και ο αριθμός των ασθενών 
που δέχεται κάθε ιατρείο δύναται να 
αναθεωρούνται στην πορεία προς την 
κανονικότητα και πάντα σε σχέση με τα 
τρέχοντα επιδημιολογικά δεδομένα.

Υπενθυμίζουμε ότι τα ραντεβού επίσκεψης κλείνονται ΜΟΝΟ τηλεφωνικά στο 2331 3 51400 και στο 2331 3 
51182 για το ακτινοδιαγνωστικό τμήμα, έχοντας πάντα  διαθέσιμο τον αριθμό ΑΜΚΑ σας, καθημερινά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες 7:30 – 14:30. Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας συστήνεται η αποφυγή των ωρών αιχμής.

Από τη Δευτέρα 5 Ιουλίου 2021 ξεκινάει η λειτουργία των Απογευματινών Ιατρείων.  Τα ραντεβού επίσκεψης 
κλείνονται ΜΟΝΟ τηλεφωνικά στο 2331 3 51400 καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες καθώς και στο 2331 3 51114   
κάθε Τρίτη 15.00-18.00. Για το ακτινοδιαγνωστικό τμήμα στο 2331 3 51182 καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες 7:30 – 14:30, έχοντας διαθέσιμο τον αριθμό ΑΜΚΑ σας.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΗΜΕΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Παθολογικός Τομέας
1. Παθολογικό Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή    2. Ηπατολογικό  Τετάρτη
3. Διαβητολογικό Σύμφωνα με το πρόγραμμα που δίνεται από το ιατρείο
4. Γαστρεντερολογικό Τρίτη, Πέμπτη
5. Πνευμονολογικό - Covid Σύμφωνα με το πρόγραμμα που δίνεται από το ιατρείο
6. Νευρολογικό Δευτέρα  έως Παρασκευή
7. Ψυχιατρικό Δευτέρα έως  Παρασκευή
8. Καρδιολογικό Δευτέρα, Παρασκευή
9. Αρρυθμιολογίας – Βηματοδοτών Τρίτη, Παρασκευή
10. Πρόληψης & Καρδιαγγειακής Προστασίας Τετάρτη
11. Καρδιακής ανεπάρκειας Τρίτη
12. Νεφρολογικό Τετάρτη, Παρασκευή
13. Παιδιατρικό Δευτέρα έως  Παρασκευή
Χειρουργικός Τομέας
1. Χειρουργικό Σύμφωνα με το πρόγραμμα που δίνεται από το ιατρείο
2. Χειρουργικό (Αλλαγές) Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή
3. Ωτορινολαρυγγολογικό Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή
4. Οφθαλμολογικό Τρίτη, Πέμπτη
5. Ουρολογικό Δευτέρα
6. Ογκολογικό (Ουρολογικού) Τετάρτη
7. Οδοντιατρικό Σύμφωνα με το πρόγραμμα που δίνεται από το ιατρείο
8. Μαιευτικό Δευτέρα, Τετάρτη      9. Γυναικολογικό Παρασκευή
10. Τεστ Παπανικολάου Τρίτη, Πέμπτη
11. Ορθοπεδικό Τρίτη, Πέμπτη
12. Ορθοπεδικό (επανεξετάσεις) Τρίτη, Πέμπτη
13. Οστεοπόρωσης Τρίτη, Πέμπτη
Εργαστηριακός Τομέας
1. Μικροβιολογικό Δευτέρα έως Παρασκευή    1. Ψυχολογικής υποστήριξης Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή

Υπουργείο Οικονομικών
 και ΑΑΔΕ:

Προγραμματισμός 
καταβολών αποζημιώσεων 

ιδιοκτητών ακινήτων
και μέτρα μείωσης 

ενοικίου για τον Ιούλιο

Εκπροσώπηση του Δήμου Βέροιας στην Πολιτική 
Επιτροπή του CIVINET



Η πιο αγαπημένη ιστορία του κόσμου, «Ο μικρός πρίγκιπας» του Αντουάν ντε Σαιντ - Εξυπερύ 
,το κλασσικό λογοτεχνικό έργο που απευθύνεται σε παιδιά όλων των ηλικιών ,  ξεκινά το καλοκαιρινό 
του ταξίδι. Θα κάνει στάση για να συναντήσει τα παιδιά στα πιο όμορφα ανοιχτά θέατρα , κάτω από 
τον έναστρο ουρανό σε όλη την Ελλάδα. 

Στον ρόλο του Μικρού Πρίγκιπα ο Θανάσης Τσαλταμπάσης , 
σε σκηνοθεσία Δημήτρη Αδάμη. 
Είναι μία ιστορία για την αθωότητα , για το πόσο σημαντικό είναι να ψάχνουμε την αλήθεια.  Η 

παράσταση είναι μία μοναδική εμπειρία για όλους  για εμάς, γιατί  περιέχει όλα όσα θέλουμε να μοι-
ραστούμε με τα παιδιά. Την αθωότητα που είναι ευκαιρία να ξαναζήσουμε, ένα αγαπημένο παιδικό 
παιχνίδι, ένα δροσερό αεράκι , 

ένα ηλιοβασίλεμα κι ένα τραγούδι. Το πιο γλυκό τραγούδι απ’ όλα. 
«Ο Mικρός Πρίγκιπας» είναι ένα κάλεσμα σε όλους, μικρούς και μεγάλους να ακούσουν τη «μου-

σική από τα βήματα ενός φίλου», όπως λέει η Αλεπού. 
Ο Θανάσης Τσαλταμπάσης, που χρόνια ονειρεύεται τον ρόλο,  μοιράζεται με τα παιδιά την πιο 

όμορφη και ευαίσθητη ιστορία που έχει γραφτεί ως σήμερα. Μια ιστορία για τη φιλία, την αγάπη, τις 
θυσίες, την αλήθεια, αξίες που έχουν σημαντικές πλέον θέσεις στη ζωή μας, γιατί σήμερα ξαναγυρί-
ζουμε στους ισχυρούς  δεσμούς που θα μας κρατήσουν κοντά.

 Η ιστορία
Ένας πιλότος πέφτει με το αεροπλάνο του, που έχει πάθει βλάβη, στην έρημο. Εκεί συναντά τον 

Μικρό Πρίγκιπα. 
Έτσι ξετυλίγεται η ιστορία του Μικρού Πρίγκιπα, που ζει σε έναν μικρό 

πλανήτη μαζί με τρία ηφαίστεια και ένα τριαντάφυλλο και επειδή νιώθει 
μόνος , ξεκινά το ταξίδι του για να βρει έναν φίλο… Κατά τη διάρκεια του τα-
ξιδιού του, περνά από πολλούς πλανήτες και συναντά πολλούς ανθρώπους. 
Κάποια στιγμή φτάνει και στη Γη , στη μέση της ερήμου. Συναντά την αλεπού 
και γίνονται φίλοι. Τον σκοπό του τον έχει πια εκπληρώσει. Δεν βρήκε μόνο 
έναν φίλο,  αλλά πολλούς ! 

Κι όταν έρχεται η ώρα να επιστρέψει στον πλανήτη του, αποχαιρετά με το 
δικό του τρόπο και τον πιλότο και τα παιδιά.

Τα τραγούδια της παράστασης είναι βασισμένα σε υπέροχες μελωδίες 
συνθετών του τέλους του 19ου αιώνα και των αρχών του 20ου, όπως ο 
Offenbach, ο Holst ,

ο Saint-Saëns και  ο Brahms. 
Η παράσταση τελειώνει με ένα καινούργιο τραγούδι του συνθέτη Γιώργου 

Βαρσαμάκη.
 «Ο Μικρός Πρίγκιπας » απευθύνεται σε παιδιά κάθε ηλικίας .
 Ταυτότητα παράστασης :    
Διασκευή-Σκηνοθεσία  : Δημήτρης Αδάμης
Σκηνικό : Χριστίνα Παπαδημητρίου–MarcBritz
Κοστούμια : μαγικές σβούρες 
Kίνηση :Φωτεινή Σταματελοπούλου
Ενορχήστρωση:Γιώργος Κωνσταντινίδης
Διδασκαλία τραγουδιών : Ιωάννα Εμμανουήλ
Μουσική τραγουδιού φινάλε: Γιώργος Βαρσαμάκης
Βοηθός σκηνοθέτη    : Πετρούλα Μαντζουκίδου 
 Στο ρόλο του Μικρού Πρίγκιπα ο Θανάσης Τσαλταμπάσης 
 Παίζουν  επίσης :  Αγοραστή Αρβανίτη 
Θανάσης Βοϊδήλος   Γεωργία Μαυροειδοπούλου
Τάσος Ράπτης  Μαριλίζα Χρονέα
 Πληροφορίες  στο τηλ. 211 1000 365  και 6948 744988
 Διάρκεια : 80΄ χωρίς διάλειμμα
 Γενική είσοδος : 12 ευρώ Προπώληση : 10 ευρώ 
Ηλεκτρονική προπώληση Viva.gr
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    Κυριακή 4/7 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Το Κάλεσμα 3: Ο Διάβολος Με Εβαλε να το Κάνω
The Conjuring 3: The Devil Made Me Do It
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    
Πέμπτη 1/7- Παρασκευή 2/7 – Σάββατο 3/7- Τρίτη 6/7 στις 21.00 
Κυριακή 4/7 στις 22.30 
Δευτέρα 5/7 στις 21.45 
Προβολές στην Κλειστή Αιθ1 αίθουσα: 
Τετάρτη 7/7 στις 21.00
Μόνο για την κλειστή Αιθ1 : (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΔΙΕΞΗ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ)
• Πιστοποιητικό εμβολιασμού ή

• Βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου για κορονοιό 
COVID-19 με τη μέθοδο PCR /  ή ρινοφαρυγγικού επιχρίσματός ε-
ντός των τελευταίων 72 ωρών  / ή είτε αυτοδιαγνωστικού ελέγχου 
self-test εντός 24 ωρών / ή πιστοποιητικό νόσησης (30 ημέρες 
από τον πρώτο θετικό έλεγχο) 

Καραγκιόζης (Η φάρμα) 
Στην Θερινή αίθουσα Δευτέρα 5/7 στις 20.00

Θέατρο: Δεν βλέπω, Δεν ακούω, Δεν μιλώ 
Στην Θερινή αίθουσα Τετάρτη 7/7 στις 21.30

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     1/7/21 - 7/7/21

Σήμερα  Πέμπτη 1 Ιουλίου στο  Θέατρο Άλσους 
«Ο Μικρός Πρίγκιπας» με τον Θανάση Τσαλταμπάση στη Βέροια 
 -Σε σκηνοθεσία του Δημήτρη  Αδάμη



Ορκίζεται σήμερα βουλευτής Ημαθίας 
του ΣΥΡΙΖΑ ο Άγγελος Τόλκας 

Σήμερα  Πέμπτη 1 Ιουλίου 
2021 ορκίζεται βουλευτής Ημαθί-
ας του ΣΥΡΙΖΑ ο Άγγελος Τόλκας, 
μετά την απόφαση του  Ανώτατου 
Ειδικού Δικαστηρίου. Σε σχετική 
ανακοίνωσή του αναφέρει τα εξής:

«Την 1η Ιουλίου 2021 στις 9:30 
πμ στην Ολομέλεια του Κοινοβου-
λίου ορκίζεται βουλευτής Ημαθίας 
ο Άγγελος Τόλκας. Ο πρώην Υφυ-
πουργός, μετά την επανακαταμέ-
τρηση των ψήφων και τη δικαίωσή 
του από το εκλογοδικείο, καταλαμ-
βάνει τη βουλευτική έδρα του ΣΥ-
ΡΙΖΑ στην Ημαθία.

Ο Άγγελος Τόλκας είναι δικη-
γόρος, κατέχει μεταπτυχιακό στο 
οικονομικό δίκαιο και διατηρεί γρα-
φείο σε Βέροια και Αθήνα. Έχει 
πολυετή εμπειρία στο χώρο των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων, των 
εμπορικών επιμελητηρίων, στις 
συγχωνεύσεις εταιριών και έχει αναλάβει την ανάπτυξη σχημάτων κατοχύρωσης, τυποποίησης και ανάδειξης τοπικών ε-
παγγελματικών δραστηριοτήτων. Επίσης, λόγω και της θητείας τους σε οργανισμούς πιστοποίησης και διαπίστευσης, έχει 
πρωτοστατήσει στην αναγνώριση πολιτιστικών και οικονομικών δραστηριοτήτων σε διεθνές επίπεδο (οργανισμούς ISO, 
UNESCO κλπ).

Εκλέχτηκε Νομαρχιακός Σύμβουλος Ημαθίας το 2006. Εκλέχτηκε βουλευτής Ημαθίας το 2009 με το ΠΑΣΟΚ και πρωθυ-
πουργό τον Γιώργο Παπανδρέου. Τον Αύγουστο του 2011 ορίζεται υφυπουργός παρά τον πρωθυπουργό, θέση που κατέχει 
μέχρι την απομάκρυνσή του με την συγκρότηση κυβέρνησης συνεργασίας υπό τον Λουκά Παπαδήμο.  Τον Μάιο του 2012 
επανεκλέγεται Βουλευτής Ημαθίας ενώ στις επαναληπτικές εκλογές του Ιουνίου η έδρα καταλήγει για λίγες ψήφους στα Ιω-
άννινα λόγω εκλογικού νόμου.

Το 2015 ήταν υποψήφιος με το ΚΙΔΗΣΟ του Γ. Παπανδρέου στην Ημαθία. Τον Οκτώβριο του 2018, ως γραμματέας Τοπι-
κής Αυτοδιοίκησης του ΚΙΝΑΛ, συγκρούεται με την ηγεσία και αποχωρεί 
από το ΚΙΝΑΛ λόγω της αλλαγής πολιτικής και τον αποκλεισμό ευρύτε-
ρων προοδευτικών συνεργασιών.  

Τον Φεβρουάριο του 2019, μετά  την αποχώρηση των ΑΝΕΛ από 
την κυβέρνηση, αναλαμβάνει Υφυπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής 
ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα του Αλέξη Τσίπρα για τη συγκρότηση της 
Προοδευτικής Συμμαχίας και στις εκλογές του 2019 είναι υποψήφιος με 
τον ΣΥΡΙΖΑ στην Ημαθία λαμβάνοντας 6667 ψήφους.  

Ο Άγγελος Τόλκας διαμένει μόνιμα στη Νάουσα, είναι παντρεμένος και 
έχει μία κόρη».
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Τάσος Μπαρτζώκας: 
Στον Πρόεδρο της Βουλής 

το Πόρισμα της Ειδικής 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Το Πόρισμα της Ειδικής 
Κοινοβουλευτικής Επιτρο-
πής για τη διενέργεια Προ-
καταρτικής Εξέτασης, σχετι-
κά με τυχόν αδικήματα που 
έχουν διαπραχθεί από τον 
κ. Νικόλαο Παππά, παρέ-
δωσαν τα μέλη του Προε-
δρείου της στον Πρόεδρο 
της Βουλής, μεταξύ αυτών 
και ο Τάσος Μπαρτζώκας. 
Σύμφωνα με απόφαση του 
Προέδρου της Βουλής, ο 
Βουλευτής Ημαθίας διετέ-
λεσε Γραμματέας της Επι-
τροπής.

Ειδικότερα, η Επιτροπή 
ολοκλήρωσε τις εργασίες της, αναφορικά με την εξέταση μαρτύρων και την αξιολόγηση του 
αποδεικτικού υλικού, έχοντας εξετάσει με συνέπεια και αίσθημα της ευθύνης τα πραγματικά 
περιστατικά της υπόθεσης χειρισμού του διαγωνισμού των τηλεοπτικών αδειών από τον 
πρώην Υπουργό, τις αντικειμενικές και τις υποκειμενικές υποστάσεις.

Η πλειοψηφία στο πόρισμά της ζητά να διαβιβαστούν όλα τα στοιχεία στην Εισαγγελία 
και σε Φορολογικές και Ελεγκτικές Αρχές αναφορικά με τη χρηματοδότηση, έκδοση και 
μεταβίβαση της εφημερίδας Documento, καθώς και με άλλες καταγγελόμενες πράξεις που 
ελέγχονται από την τακτική Δικαιοσύνη.

Όπως προβλέπεται από τον Κανονισμό της Βουλής, το Πόρισμα θα διανεμηθεί στα 
κόμματα και τους βουλευτές και εν συνεχεία, θα οριστεί η ημερομηνία συζήτησης του στη 
Βουλή, καθώς και η ψήφιση σχετικά με το αν η υπόθεση του κ. Παππά θα παραπεμφθεί στο 
Ειδικό Δικαστήριο για το αδίκημα της παράβασης καθήκοντος κατά συρροή και κατ’ εξακο-
λούθηση.

Έκτακτα μέτρα από τον Δήμο Νάουσας 
για την προστασία ευπαθών ομάδων 
λόγω των υψηλών θερμοκρασιών

Σε κατάσταση ετοιμότητας για την προστασία των δημοτών και ιδιαίτερα των ευπαθών 
ομάδων βρίσκεται ο Δήμος Νάουσας, μετά την πρόγνωση της Εθνικής Μετεωρολογικής 
Υπηρεσίας για επιδείνωση του καιρού, αυτές τις ημέρες, με υψηλές θερμοκρασίες. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο επιχειρησιακού σχεδίου αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών λαμ-
βάνονται προληπτικά μέτρα, ενώ έχει συγκροτηθεί και Ομάδα Στήριξης. 

Με τον Συντονισμό του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης του Δήμου 
Νάουσας θα διατίθενται, σήμερα Πέμπτη (1η Ιουλίου)  και την Παρασκευή (2 Ιουλίου), 
κλιματιζόμενοι χώροι και συγκεκριμένα οι χώροι των ΚΑΠΗ στη Νάουσα και στις Τοπικές 
Κοινότητες. 

Οι χώροι αυτοί θα παραμείνουν, τις παραπάνω ημέρες  ανοιχτοί, από τις 11:00 έως  τις 
21:00, οπότε και θα επανεκτιμηθούν οι καιρικές συνθήκες.

Επίσης, οι αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου βρίσκονται σε επιφυλακή για την συνδρομή 
τους σε συμπολίτες  που χρειάζονται βοήθεια (είδη πρώτης ανάγκης, ενημέρωση για τη 
λειτουργία των κλιματιζόμενων χώρων κλπ).

Ευχές για γρήγορη 
ανάρρωση

Τις πιο θερμές Ευχές μου για γρήγορη ανάρρωση στον 
πρώην Πρόεδρο της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας και 
της ΕΠΣ Ημαθίας Γιώργο Καραμελίδη, νοσηλευόμενο 
στο Ορθοπεδικό τμήμα του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας

Με εκτίμηση
Σπύρος Τσιβαλίδης

Δηλώσεις ζημιάς από 
τον καύσωνα της 26ης 

Ιουνίου, στις καλλιέργειες 
του Καμποχωρίου

 
Όσοι παραγωγοί, έχουν υποστεί ζημιά 

από καύσωνα την 26-06-2021, σε αμπέλια 
και δενδρώδεις καλλιέργειες στο αγρόκτημα 
Καμποχωρίου, μπορούν να υποβάλλουν δή-
λωση ζημίας ΕΛΓΑ μέχρι και την Παρασκευή 
9 Ιουλίου 2021 καθημερινά από 9.00 π.μ. – 
11.00 π.μ. στο Δημαρχείο Αλεξάνδρειας (1ος 
όροφος-γραφείο 6).

Για τη συμπλήρωση της δήλωσης θα 
πρέπει οι παραγωγοί να προσκομίζουν:

• τη Δήλωση καλλιέργειας ΟΣΔΕ (Δήλω-
ση για τον ΕΛΓΑ) 2021.

Η Ανταποκρίτρια ΕΛΓΑ
Κυριαζοπούλου Ευδοκία



Λήξη ΚΖ΄ Παυλείων 
με τον καθιερωμένο 

Πολυαρχιερατικό 
Εσπερινό στο «Βήμα 

του Αποστόλου Παύλου» 

 Την Τρίτη 29 Ιουνίου το απόγευμα τελέστηκε στον ιερό χώρο του Βήματος του 
Αποστόλου Παύλου στη Βέροια, ο καθιερωμένος πολυαρχιερατικός υπαίθριος 
εσπερινός, με τον οποίο ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις των ΚΖ΄ Παυλείων που 
διοργανώθηκαν όλο το μήνα Ιούνιο προς τιμήν του ιδρυτού της τοπικής Εκκλησίας 
Αποστόλου των Εθνών Παύλου, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν φέτος σύμφωνα 
με τις ανάγκες της παρούσας κατάστασης και με την τήρηση των προβλεπόμενων 
υγειονομικών μέτρων.

Στον Πολυαρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ενώ 
έλαβαν μέρος οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Άρτης κ. Καλλίνικος, Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, Ιερισσού, Αγίου Όρους 
και Αρδαμερίου 
κ. Θεόκλητος, 
Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλα-
ταμώνος κ. Γε-
ώργιος, Ελασ-
σώνος κ. Χαρί-
των, Γρεβενών 
κ. Δαβίδ, Νέας 
Κ ρ ή ν η ς  κ α ι 
Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, Στα-
γών και Μετεώ-
ρων κ. Θεόκλη-
τος, Σισανίου 
και Σιατίστης κ. 
Αθανάσιος και 
Λήμνου και Αγί-
ου Ευστρατίου 
κ. Ιερόθεος.

Τη ν  Ι ε ρ ά 
Σ ύ ν ο δ ο  τ η ς 
Εκκλησίας της 
Ελλάδος  κα ι 
τον Μακαριώ-
τατο Αρχιεπί-
σκοπο Αθηνών 
κ α ι  π ά σ η ς 
Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο, εκ-
προσώπησαν 
ο ι  Συνοδικοί 
Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες 
Άρτης κ. Καλλί-
νικος και Νέας 
Ιωνίας κ. Γα-
βριήλ, ο οποίος 
στο τέλος του 
Εσπερινού α-
ντιφώνησε και 
μετέφερε τ ις 
ευχές. 
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ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΥΘΑΛΙΑΣ 
ΜΙΧΑΛΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δε-
ήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα,  
αδελφού και θείου 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΔΕΛΛΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ
του Γεωργίου

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Η αδελφή, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειά-
ζονται  και θέλουν   
να τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέ-
φωνο του Γηροκο-
μείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου 

Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις 
των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τετάρτη 30 Ιουνί-

ου 2021 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Ιωάννης Δημ. Πεπονης 
σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τετάρτη 30 Ιου-

νίου 2021 στις 7.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Σφη-
κιάς Ημαθίας η Ευγενία Δημ. Μα-
στοροπούλου σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 1 

Ιουλίου 2021 στις 10.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Βεργίνας η Βαρβάρα Ιωαν. Μου-
ρατίδου σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τετάρτη 30 Ιου-

νίου 2021 στις 11.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας η Μαρία Κιραμά-
ρα σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τετάρτη 30 Ιου-

νίου 2021 στις 5.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου (Αναλή-
ψεως) Βέροιας η Ουρανία Μπεϊ-
χογλου σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Κατόπιν παραγγελίας του Δικηγόρου Βεροίας Ιωάννη Παπα-

δόπουλου σαν πληρεξούσιος της (επ) Gholami (ον) Leila του 
Gholam, υπηκόου Αφγανιστάν, αναγνωρισμένης δικαιούχου 
διεθνούς προστασίας-πρόσφυγα, με αριθμό δελτίου αιτούντος 
άσυλο 789624, διαμένουσας στο Κέντρο Φιλοξενίας Προσφύ-
γων Αλεξάνδρειας Ημαθίας, ατομικά και για λογαριασμό των 
ανήλικων τέκνων της, των οποίων ασκεί την επιμέλεια και μετά 
των οποίων διαμένει, επίσης υπηκόων Αφγανιστάν και αναγνω-
ρισμένων δικαιούχων διεθνούς προστασίας-προσφύγων, ήτοι 
α) της (επ) Nazari (ον) Zeynab του Nour Mohammad, με ημε-
ρομηνία γέννησης 1-1-2009 β) της (επ) Nazari (ον) Zahra του 
Nour Mohammad, με ημερομηνία γέννησης 18-3-2012 και γ) 
του (επ) Nazari (ον) Reza του Nour Mohammad με ημερομηνία 
γέννησης 1-1-2007, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βεροίας Όλγας Ζαφειρίδου για τον αγνώστου διαμονής (επ) 
Nazari (ον) Nour Mohammad του Akbar υπηκόου Αφγανιστάν,

επικυρωμένο αντίγραφο της από 15-6-2021 ΑΙΤΗΣΗΣ ,των 
πρώτων κατά αυτού  απευθυνόμενης ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας , και με την οποία ζητά κατά λέξη:

«ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ
Και για οσους θα προσθέσω κατά τη συζήτηση της παρούσας
ΖΗΤΩ 
Να γίνει δεκτή η εκδικη αίτησή μου.
Να διαταχθεί η λήψη ασφαλιστικών μέτρων με τα ο-

ποία να ανατεθεί σε εμένα η προσωρινή επιμέλεια των 
ανηλίκων τέκνων μου 1) (επ) Nazari (ον) Zeynab του Nour 
Mohammad, με ημερομηνία γέννησης 1-1-2009 2) (επ) Nazari 
(ον) Zahra του Nour Mohammad, με ημερομηνία γέννησης 18-
3-2012 και 3) (επ) Nazari (ον) Reza του Nour Mohammad με 
ημερομηνία γέννησης 1-1-2007 και να καταδικασθεί η καθ’ού 
στη δικαστική μου δαπάνη. Βέροια 15-6-2021. Ο πληρεξούσιος 
Δικηγόρος Ιωάννης Παπαδόπουλος» 

Μαζί με την έκθεση που υπάρχει κάτω από αυτήν με αριθμό 
368/ΑΦ-ΓΔ/2021 της κ. γραμματέα, που κατατέθηκε από τον 
παραπάνω πληρεξούσιο δικηγόρο και στη συνέχεια από αυτήν 
την πράξη και από 17/06/2021  πράξη ορισμού συζήτησης (Α-
σφαλιστικά – Γαμικές Διαφορές) της κ. γραμματέα με την οποία 
ορίστηκε τόπος συζήτησης το κατάστημα του Πρωτοδικείου 
Βέροιας και χρόνος η 20η Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 10:00, με τον όρο να επιδοθεί αντίγραφο της αίτησης 
αυτής πέντε (5) μέρες πριν από τη συζήτηση, με επιμέλεια της 
αιτούσας, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. 

Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 3181 Δ’/28-6-2021 
έκθεση επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφερείας 
του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βεροίας) 
Χαράλαμπου ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρι-
κής 61.

Βέροια 28-6-2021    
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ.ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 61 ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 23310 21442 



Το κοινωνικό φαρμακείο 
του δήμου Αλεξάνδρειας ξε-
κινά και πάλι τη λειτουργία 
του, προσφέροντας εντε-
λώς ΔΩΡΕΑΝ τις υπηρεσίες 
του στους δημότες , οι οποί-
οι το έχουν ανάγκη.

Το κοινωνικό φαρμακείο 
αποτελεί μια κοινωνική δο-
μή του δήμου μας που έ-
χει ως στόχους την δωρεάν 
φαρμακευτική περίθαλψη 
των οικονομικά ασθενέ-
στερων και ευάλωτων συ-
μπολιτών μας, την άμεση 
αντιμετώπιση της φτώχειας 
και την κοινωνική ένταξη 
των ατόμων που πλήττονται 
από την οικονομική κρίση 
που μαστίζει τη χώρα μας 
τα τελευταία χρόνια.

Δυνητικά δικαιούχοι των 
υπηρεσιών που παρέχει το 
κοινωνικό φαρμακείο είναι 
άτομα που διαμένουν στον 
δήμο Αλεξάνδρειας, συμπε-
ριλαμβανομένων των νόμιμα διαμενόντων πολιτών τρίτων χωρών 
ή ανιθαγενών, οι οποίοι βάσει κριτηρίων και σχετικών αποδει-
κτικών στοιχείων, βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή 
απειλούνται από φτώχεια (π.χ. ωφελούμενοι Ελάχιστου 
Εγγυημένου Εισοδήματος και του ΤΕΒΑ) ή στερούνται 
ασφαλιστικής κάλυψης καθώς και οι δικαιούχοι/αιτούντες 
διεθνούς προστασίας.

Ειδικότερα, στο πρόγραμμα του κοινωνικού φαρμακείου 
έχουν δικαίωμα συμμετοχής, άτομα που διαβιούν κάτω 
από το όριο της φτώχειας (όπως αυτό ορίζεται από την ΕΛ-
ΣΤΑΤ). Συγκεκριμένα:

ΤΥΠΟΣ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ ΕΤΟΣ 2020
ΚΑΤΩΦΛΙ ΦΤΩΧΕΙΑΣ ΣΕ € 5.266
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ 5.266
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 7.899
3 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 10.532
4 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 13.165
5 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 15.798
6 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 18.431
7 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 21.064
8 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 23.697
9 ΕΝΗΛΙΚΟΙ 26.330
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 1 ΠΑΙΔΙ <146.846
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 2 ΠΑΙΔΙΑ <148.426
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 3 ΠΑΙΔΙΑ <1410.005
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 4 ΠΑΙΔΙΑ <1411.585
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 5 ΠΑΙΔΙΑ <1413.165
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 6 ΠΑΙΔΙΑ <1414.745
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 7 ΠΑΙΔΙΑ <1416.325
1 ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΚΑΙ 8 ΠΑΙΔΙΑ <14 17.904
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 1 ΠΑΙΔΙ <14 9.479
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 2 ΠΑΙΔΙΑ <14 11.059
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 3 ΠΑΙΔΙΑ <14 12.638
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 4 ΠΑΙΔΙΑ <1414.218
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 5 ΠΑΙΔΙΑ <1415.798
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 6 ΠΑΙΔΙΑ <14 17.378
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 7 ΠΑΙΔΙΑ <1418.958
2 ΕΝΗΛΙΚΟΙ ΚΑΙ 8 ΠΑΙΔΙΑ <1420.537
Επιπλέον κριτήρια για την ένταξη στο 

κοινωνικό φαρμακείο :
• Εντοπιότητα
– δημότες οι οποίοι διαμένουν στα όρια 

του δήμου Αλεξάνδρειας
– λοιποί μετανάστες και δικαιούχοι διε-

θνούς προστασίας
• Εργασία
– άποροι,άστεγοι
– άνεργοι χωρίς ασφαλιστική κάλυψη
– εργαζόμενοι χωρίς ασφάλιση λόγω 

οφειλών στο ασφαλιστικό τους ταμείο
• Αριθμός ανήλικων τέκνων
• Μονογονεϊκές οικογένειες
• Άτομα με ειδικές ανάγκες ή με αναπη-

ρία 67% και άνω
 
Το κοινωνικό φαρμακείο στεγάζεται ε-

πί της οδού Δημοτικής Αγοράς 64 στην 
Αλεξάνδρεια και στελεχώνεται από 1 ΠΕ 
Φαρμακοποιό και 1 ΔΕ Βοηθό Φαρμακείου.

Λειτουργεί από Δευτέρα έως Πα-
ρασκευή και κατά τις ώρες 8:00π.μ. – 
16:00μ.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι πολίτες μπορούν 
να επικοινωνούν στο τηλέφωνο : 23330-
41456 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση : 
kfarmakeio@alexandria.gr

Οι προσερχόμενοι πολίτες παρακαλού-

νται να τηρούν τα προβλεπόμενα μέτρα ατομικής προστασίας 
(χρήση μάσκας) και αποστάσεις για τη μη διασπορά του κορωνο-
ϊού COVID – 19.
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Πτυχία που δόθηκαν 
από το Δημοτικό 
Ωδείο Βέροιας

Στις 25 Ιουνίου 2021 ολοκληρώθηκαν οι απολυτήριες εξετάσεις για το εκ-
παιδευτικό έτος 2020-2021, στο Δημοτικό Ωδείο Βέροιας. 

Οι αρμόδιες επιτροπές που ορίστηκαν από το ΥΠΠΟΑ αφού μελέτησαν 
τα γραπτά των εξετάσεων Αρμονίας και άκουσαν σε σχετικό πρόγραμμα την 
υποψήφια, χορήγησαν: 

Πτυχίο Κιθάρας στην παρακάτω μαθήτρια του καθηγητή Ρίστα Πέτρου   
Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ
1 ΜΠΑΛΤΖΗ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ  ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

Πτυχίο Αρμονίας στους παρακάτω μαθητές του καθηγητή Ρίστα Πέτρου   
Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ
1 ΚΑΡΑΜΙΧΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
2 ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΠΑΥΛΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
3 ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Πτυχίο Αρμονίας στον παρακάτω μαθητή
 της καθηγήτριας Ζησέκα Δήμητρας    
Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ
1 ΓΚΟΥΤΖΕΛΙΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ Κορωνάς Θεόφιλος, τα μέλη του Δ.Σ. και η Διεύθυν-
ση της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, 
συγχαίρουν τους μαθητές και τους καθηγητές για την επιτυχία αυτή και τους 
εύχονται καλή σταδιοδρομία. 

Οι εγγραφές και επανεγγραφές στα τμήματα του Δημοτικού Ωδείου Βέροι-
ας, της Σχολής Χορού, των Εικαστικών και της Λαογραφίας για το 2021-2022 
θα αρχίσουν τέλος Αυγούστου. Πληροφορίες 2331078100. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου 

Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους: 

1. Την κ. Μαρίνα Ψωμιάδου για την πολύτιμή βοήθεια της  στο ερ-
γαστήρι ζαχαροπλαστικής 

2. Την κ. Λουτσιάνα Ρωσσάκη – Κωστούλα για την οικονομική δω-
ρεά των 100 ευρώ εις μνήμην Ντίνας Νταραγιάννη – Ντουλοπούλου 

3. Το κρεοπωλείο ΜΟΡΦΙΔΗΣ  για την δωρεά κρέατος
4. Το καφεκοπτείο ΓΙΑΓΚΟΓΛΟΥ για την δωρεά σε ζαχαρώδη προ-

ϊόντα 
Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέ-

ριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων  Δ. Βέροιας ευχαριστεί θερμά τον Ιατρό  
Παθολόγο – Διαβητολόγο κ.Λάζαρο  Χατζηιωαννίδη  που εκπροσωπώντας 
τον Ιατρικό Σύλλογο Ημαθίας συμμετείχε  στην διαδραστική   ημερίδα μας 
με θέμα την ζωή μας με τον Διαβήτη την Δευτέρα 28 Ιουνίου 202.1   Ευχαρι-
στούμε επίσης τον Επιστημονικό μας Διευθυντή Ιατρό Νευρολόγο κ. Γιώργο 
Τσαλέρα για τον συντονισμό της συζήτησης και φυσικά την Περιφερειακή 
Ενότητα Ημαθίας που με την χορηγία της έγινε η Ημερίδα. 

Ευχαριστούμε όλους όσους μας τίμησαν με την παρουσία τους, τις αρχές 
του τόπου και τους πολίτες φίλους μας.

Ελπίζουμε με την βοήθεια του Θεού να επαναλάβουμε αυτές τις ιατρικού 
ενδιαφέροντος Ημερίδες που σκοπό έχουν την ενημέρωση και την σωστή 
πρόληψη  και την επόμενη χρονιά, δίνοντας την ευκαιρία σε περισσότερους 
πολίτες να συμμετέχουν.      

Η Πρόεδρος του Συλλόγου και Εθελόντρια Διευθύντρια
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Επαναλειτουργεί το Κοινωνικό 
Φαρμακείο του Δήμου Αλεξάνδρειας 
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Ανοίγουν τα γήπεδα 
για τους φιλάθλους 
απο τις 15 Ιουλίου

Το πλαίσιο λειτουργίας υπηρεσιών ψυχαγωγίας 
για εμβολιασμένους και μη παρουσιάζουν ο 
υπουργός Επικρατείας Γιώργος Γεραπετρίτης 

και ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνις 
Γεωργιάδης. Αναφορικά με τα ανοικτά και κλειστά 
γήπεδα θα λειτουργούν από τις 15 Ιουλίου με μέγιστη 
κάλυψη του 85% της χωρητικότητάς τους.

Αναλυτικά:
Όλοι οι χώροι συναθροίσεωνπου μπορούν να υποδέχονται κοινό

δηλώνονται,κατ’επιλογή,ωςαμιγείς(απότις15Ιουλίουκαιεντεύθεν)ή
ωςμικτοί,σεειδικήπλατφόρμα,καιφέρουνειδικήσήμανσηστηνείσοδό
τους.

Οιχώροισυναθροίσεωνδιακρίνονταισετέσσεριςκατηγορίες:
Α.Κλειστοίχώροιπληνκέντρωνδιασκέδασης(κινηματογραφικέςαί-

θουσες,θέατρα,εστιατόρια,καφέ).
Β.Υπαίθριοιχώροιψυχαγωγίαςκαθημένωνπληνγηπέδων(ζωντανά

θεάματακαιακροάματα).
Γ. Υπαίθρια και κλειστά κέντρα διασκέδασης (μουσικά κέντρα,

κλαμπ).
Δ.Ανοικτάκαικλειστάγήπεδα.
Λειτουργούνμεμέγιστηκάλυψητου85%τηςχωρητικότητάςτους.
Πρόσβασηόσοιέχουναποκτήσειανοσία,δηλαδήέχουνεμβολιαστεί

μεδύοδόσειςεμβολίουήμεμονοδοσικόεμβόλιο,καιέχουνμεσολαβή-
σει14ημέρεςαπότοντελικόεμβολιασμότους,ήέχουναποδεδειγμένα
νοσήσειτουςτελευταίουςέξι(6)μήνες.

Οιανήλικοιπροσέρχονταιμεδήλωσηαρνητικούαποτελέσματοςself
testαπότουςγονείςτους.

ΤηνΠαρασκευή
2Ιουλίουφιλικό
μεΟλυμπιακό
Β.Απονομή
Κυπέλλου

καιμεταλλίων

Την Παρασκευή 2 Ιουλίου το βράδυ, στο 
Δημοτικό Στάδιο, θα γίνει η απονομή του 
κυπέλλου και των μεταλλίων στην πρωτα-

θλήτρια του Βορείου Ομίλου της Football League, 
Βέροια. Την απονομή θα κάνει ο πρόεδρος της 
SL2-FL  Λεωνίδας Λεουτσάκος.

Ηβραδιά θα ξεκινήσει στις 7μμ, μεφιλικόπαιχνίδι κόντρα
στονΟλυμπιακόΒόλου.Μετά το ματς θα γίνουν οι απονομές
καιοιβραβεύσεις.

Ηείσοδοςθαείναιελεύθερη.

Τσαλουχίδης:
«ΗΒέροιαδενέχει
ναζηλέψειτίποτα
απότουςάλλους

Του χρόνου στη SL1»

Ο γενικός διευθυντής της Βέροιας και βετεράνος 
ποδοσφαιριστής, μεταξύ άλλων του ΠΑΟΚ και 
του Ολυμπιακού, Γιώτης Τσαλουχίδης, μίλησε 
στο Metropolis 95,5 FM και την εκπομπή «Στη 
Σέντρα» και αναφέρθηκε στο Πρωτάθλημα που 
κατέκτησε η «Βασίλισσα του Βορρά», αλλά και 
τους στόχους για την επόμενη σεζόν.

«Ήτανμίασυλλογικήπροσπάθεια απ΄ όλους η κατάκτηση του
τίτλου.ΑξίζουνσεόλουςσυγχαρητήριαγιατίηΒέροιααξίζειναείναι
στημεγάληκατηγορία.

Πρώτααπ΄όλαγιατουχρόνουπρέπεινακάνουμεμιαανταγωνι-
στικήομάδαγιαναδιεκδικήσουμεκαιπάλιτοντίτλο.Τώρα,είμαστε
στηδημιουργία.Ηδιοίκησηθέλεινακάνεικάτιμεγάλο.Δενέχουμε
τίποταναζηλέψουμεαπότουςάλλους.Είμαστεστοσωστόδρόμο.
Καταφέραμεμέσααπόαντίξοεςσυνθήκεςναβγούμεπρώτοικαινα
κατακτήσουμετοντίτλο».

Ο Σύνδεσμος Προπονητών 
Ποδοσφαίρου συγχαρητήρια
στην βασίλισσα του βορρά

ΟΣύνδεσμος ΠροπονητώνΠοδοσφαίρου ΝομούΗμαθίας, ο
Πρόεδρος, η Εκτελεστική Επιτροπή και ταΜέλη, συγχαίρουν τον
ΝΠΣΒέροιαγιατηνπανάξιαπρωτιάστοΒόρειοΌμιλοτηςFootball
Leagueτηςποδοσφαιρικήςπεριόδου2020-21.

Είμαστε βέβαιοι ότι οι επιτυχίες θα συνεχισθούν και την νέα
περίοδοστηSuperleague2, και του χρόνου τέτοια εποχήθαπανη-
γυρίσουμεόλοιμαζίτηνεπάνοδοτης΄΄Βασίλισσας΄΄στοφυσικότης
χώρο,τηνSuperleague!

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ



Πολύ καλή και πολλά 
υποσχόμενη για το 
μέλλον του στίβου 

της Νάουσας ήταν η εμφά-
νιση των αθλητών και 
αθλητριών της Γ.Ε. Νάου-
σας στο Πανελλήνιο πρω-
τάθλημα κ16 (1ος Όμιλος), 
που έγινε στην Ελευθερού-
πολη -Καβάλας την Κυρια-
κή 27 & Δευτέρα 28/6.

Οι μικροί αθλητές του συλλόγου
πουαποτελούντηννέαγενιάτουστί-
βου τηςπόλης μας με τις επιδόσεις
τουςκατάφερανναπάρουντην5ηθέ-
σηστη γενικήβαθμολογίας τουπρω-

ταθλήματοςανάμεσασε40σωματεία
που συμμετείχαν στο πρωτάθλημα
από τηνΚεντροδυτικήΜακεδονία και
τηνΘράκη.Οι νέοιπρωταθλητέςμας
κατέκτησαν6μετάλλια (4χρυσά,1αρ-
γυρόκαι1χάλκινο).

Το ενθαρρυντικό όμως είναι ότι
πολλές επιδόσειςπουπέτυχανοι  α-
θλητές της Γ.Ε.Ν. είναι μέσαστις κα-
λύτερες επιδόσεις  σε όλη τηνΕλλά-
δα για την ηλικία τους.Αναλυτικά τα
αποτελέσματα των 17 αθλητών της
ΓυμναστικήςΈνωσηςΝάουσας που
συμμετείχανστουςαγώνεςείναι:

Αγόρια 16
Γατάλος Νίκος : 1ος στο Τετρα-

πλούν(16.13)  &  2ος  στο μήκος
(6.56)

ΡάγκαςΧρήστος: 1ος στα 5000μ.
βάδην(30’00’’95)

ΣαράντηςΓιώργος:3οςστοΎψος
(1.70)&5οςστα100εμπ.(15’’70)

Νικόλλι Γιάννης  6ος στηΣφαιρο-
βολία(12.14)&8οςστονΑκοντισμό
(35.73)

Χριστοδούλου Πέτρος: 7ος στα
3000μ.(10’57’’87)

Σαββίδης Δημήτριος: 8ος στα
100εμπ.(17’’10)

Σκυτ.4Χ200μ. Γ.Ε.Νάουσας 7η
(ΣαββίδηςΔ.. –ΛίτουΥ. –Λαζαρίδου
Α..–ΧριστοδούλουΠ.)1΄54’’83

Κοριτσια 16
ΦαρμάκηΔήμητρα:1ηστα5000μ.

βάδην(33΄25’’08)
ΛίτουΥβόνη : 1η  στα 200 εμπ.

(32’’08)
Λαζαρίδου Αγάπη:  2η  στα

200εμπ.(32’’25)
ΓρηγορίουΕυαγγελία:4ηστο6θλο

με3.903β.(80εμπ./13’’12–μήκος/4.85
– σφαίρα/8.20 – ύψος/1.43 -  ακό-
ντιο/19.90-1200μ4΄46΄΄73)

ΟσλανίτουΝικολέτα :  5η  3000μ.
(13΄32΄΄05)

ΜποζίνηΕλένη : 6η  στο 4πλούν.
(12.47)

ΡουβέτηΑθηνά : 9η  στοΎψος
(1.35)

ΓκέσιουΔήμητρα:10ηστα80εμπ.
(14’’02)

Κασαπίδου Ελένη:  11η στο
4πλούν(11.77) & 11η  στο Μήκος
(4.51)

ΛούκαΜπριγκίτα:14ηστα1200μ.
(4΄42’’21)

Σκυτ.3Χ1200μ. Γ.Ε.Νάουσας 7η
(ΟσλανίτουΝ.–ΛούκαΜ.–Καραμπι-
νέσηΝ.)14΄21’’34

Επόμενη αγωνιστική δραστηριό-
τητα των αθλητών της Γ.Ε.Νάουσας
είναιτοΣαββατοκύριακο3-4/7στοΠα-
νελλήνιοπρωτάθλημαΚ20πουθαγί-
νειστηνΘεσσαλονίκηκαιοσύλλογος
θασυμμετέχειμε5αθλητές.
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Ο επιθε-
τικός 
της 

ΒΕΡΟΙΑΣ 
Γιάννης Λου-
κίνας αναδεί-
χθηκε πρώ-
τος σκόρερ 
στην Football 
League, πετυ-
χαίνοντας 9 
τέρματα. Μαζί 
του στην 
πρώτη θέση 
τερμάτισε και 
ο Θοδωρής 
Τσιριγώτης 
της Επισκο-
πής (Νότιος 
όμιλος).

Στην δεύτερη θέ-
ση του πίνακα των
σκόρερ βρίσκεται
ένας άλλος παίκτης
της«Βασίλισσας», ο
ΓιάννηςΠασάςπου
πέτυχε8τέρματα.

Αν α λυ τ ι κ ά  ο ι
πρώτοισκόρερ:

Βόρειος όμιλος
9γκολ:Λουκίνας(Βέροια)
8γκολ:Πασάς(Βέροια)
Παπαδημητρίου(ΟλυμπιακόςΒόλου)
Μάνιος(Αλμωπός)
7γκολ:Δεμηρτζόγλου(Πιερικός)
Καλογέρης(ΑπόλλωνΠόντου)
6γκολ:Πράντο(Πανσερραϊκός)
Βαλαβανόπουλος(Καβάλα)
Κολλάς(Καβάλα)
5γκολ:Πόζογλου(Βέροια)

Κόκκορης(Καβάλα)
Σαραντίδης(Θεσπρωτός)
Δεινόπαπας(ΑπόλλωνΠόντου)

Νότιος όμιλος
9γκολ:Τσιριγώτης(Επισκοπή)
7γκολ:Ροχάνο(ΝίκηΒόλου)
Χατζησάββας(Ιάλυσος)
6γκολ:Κανούλας(Σαντορίνη)
Μπαρμπαρούσης(Αιγάλεω)
5γκολ:Δελαπόρτας(Ρόδος)
Μαρκόφσκι(Καλαμάτα)
Αρναρέλλης(Ρόδος)

ΟΓιάννηςΛουκίναςπρώτος
σκόρερτηςFootballLeague

με9γκόλ

Πολύ καλές επιδόσεις και πρωτιές
της ΓΕ Νάουσας στο πανελλήνιο

Κ16 στην Ελευθερούπολη
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό28-
06-2021 μέχρι 
04-07-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
28/06/2021 έως 02/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

ΜεγάληνίκητουΓιώργουΣαμαρά
στιςεκλογέςτουΣ.Ε.Π.Π.Ε.

Στο Δ.Σ και ο Τάκης Χριστοφορίδης
OΓιώργοςΣαμαράς ή-

τανονικητήςτωνδιαδικτυ-
ακών εκλογών στον Σύν-
δεσμο Προπονητών Πε-
τοσφαίρισης (Σ.Ε.Π.Π.Ε.)
πουέγινανμεπολύμεγά-
λη συμμετοχή των μελών
που είχαν δικαίωμα ψή-
φου. Υπενθυμίζεται πως
ο Σαμαράς αντικατέστησε
στην προεδρία του συν-
δέσμου τον Κώστα Χαρι-
τωνίδηπου κατέβηκε στις
εκλογέςτηςΕΟΠΕ.

Μεταξύ και των εκλε-
χθέντων και ο «δικός «
μαςΤάκηςΧριστοφορίδης
υπεύθυνος των τμημάτων
υποδομήςτουΦιλίππουΒέροιας

ΟΣαμαράςπήρε295ψήφουςκαικατάφερεεπίσηςναεκλέξειαπότον
συνδυασμότουκαιταεπτάμέλητηςδιοίκησηςτουσυνδέσμου.Πρόκειται
για τουςΆρηΑγγελόπουλοπουπήρε204ψήφους,ΡούλαΠραγκαλούδη
194ψήφους,ΑστέριοςΠατσιαούρας193ψήφους,ΚρίτωνΑυγερόπουλος
190ψήφους,ΔημήτρηςΧριστοφορίδης168ψήφους,ΠερσεφόνηΛακκιώτη
164ψήφους.

Πρώτοςαναπληρωματικόςαναδείχτηκεο ΙωακείμΔημητριάδηςμε104
ψήφους, δεύτερος αναπληρωματικός οΝίκοςΖαλμάς με 97ψήφους και
τρίτοςαναπληρωματικόςοΣπύροςΝικολάκηςμε77ψήφους.

ΣύμφωναμετοκαταστατικόησυγκρότησησεΣώματουνέουδιοικητι-
κούσυμβουλίουπρέπειναγίνειεντόςτριώνημερών.

ΓιώργοςΣαμαράς............................................................................295
ΑριστείδηςΑγγελόπουλος...............................................................204
ΠετρούλαΠραγκαλούδη..................................................................194
ΑστέριοςΠατσιαούρας....................................................................193
ΚρίτωναςΑυγερόπουλος.................................................................190
ΔημήτρηςΧριστοφορίδης................................................................168
ΠερσεφόνηΛακκιώτη......................................................................164
ΙωακείμΔημητριάδης.......................................................................104
ΝίκοςΖαλμάς....................................................................................97
ΣπύροςΝικολάκης.............................................................................77
ΒασίληςΞεροβάσιλας........................................................................62
ΒασιλικήΚούβαρη.............................................................................57
ΒασίληςΧριστόπουλος......................................................................55
ΒασίληςΤσιουπλής............................................................................51
ΓιώργοςΚερκινές...............................................................................49

Μετάλλια και διακρίσεις για τον 
ΓΑΣ Αλεξάνδρειας στους Κ16

Δύο  μετάλλια αρκετές θέσεις στην πρώτη 8αδα και 
ατομικά ρεκόρ για τους αθλητές του ΓΑΣ  Αλεξάν-
δρεια, στον 1ο όμιλο του πανελληνίου πρωταθλήμα-
τος κ16, που έγινε στην Ελευθερούπολη. Οι αθλητές 
μας στη πρώτη τους συμμετοχή σε πανελλήνιο 
πρωτάθλημα, τα πήγαν εξαιρετικά κι έδειξαν πως το 
μέλλον τους ανήκει, καθώς οι περισσότεροι αθλητές 
μας, θα είναι και του χρόνου στην ίδια κατηγορία, 
με στόχο καλύτερες επιδόσεις και περισσότερα 
μετάλλια. Συγχαρητήρια  σε όλα τα παιδιά!!! 

Τααποτελέσματα:
-Ναλμπανίδης Γιώργος 2ος στο τετραπλούν με 15,29μ (ατομικό

ρεκόρ)και6οςστομήκοςμε5,60μ(ατομικόρεκόρ)
-ΝαλμπανίδουΜαριάνθη3ηστοτετραπλούνμε12,92μκαι9ηστο

μήκοςμε4,53μ
-ΚαραλιλιοπούλουΑντωνία4ηστοτετραπλούνμε12,87μ(ατομικό

ρεκόρ)
-ΜατοπούλουΒασιλική8στησφαίραμε8,68μ
-ΖαφειρίδουΜαριάννα14ηστομήκοςμε4,44μ
-ΔούμαΑλίκη15ηστα80μεμπόδιαμε15,99(ατομικόρεκόρ)
-ΜάρτουΣτεργία17ηστομήκοςμε4,03μ
-ΧαίρομαιπουταπαιδιάτουπαλιούαθλητήτουΦιλίππουΑργύρη

Ναλμπανίδηακολούθησαν τονστίβο.ΜπράβοΓιώργο καιΜαριάνθη
σαςεύχομαιυγείακαιπολλέςπρωτιέςστομέλλον.

Πέμπτη 01-07-2021

13:30-17:30
ΠΑΠΑΡΗ ΧΡ.
Ο Λ Υ Μ Π Ι Α
Ε Λ Η Α Σ  4
23310-60064

21:00-08:00
Π ΙΣΚ ΙΛ ΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣΜΗ-
ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ
2 0  2 3 3 1 0 -
23416

Φαρμακεία

Μπάσκετ
Τμήματαυποδομής
ΓΑΣΜελίκης

Ηεπιτροπή των τμημάτωνυποδομής και ακαδημιών τουΓΑΣ
Μελίκης μεανάρτηση τηςστο fbστέλνειμήνυμαστουςνεαρούς
γιατηννέαχρονιάπουπιστεύεταιθαείναι.καλύτερηαπότιςπρο-
ηγούμενες

Μεταξύτωνάλλωναναφέρουνταεξής
“Μιαπολύπερίεργη και ιδιαίτερη μπασκετική χρονια έφτασε

στο τέλος της.Το ιδιαίτερο τίμημα τηςπανδημίας δυστυχώς το
πλήρωσαν οι... μικροί μας ΓΙΓΑΝΤΕΣπουστερηθηκαν όλη την
χρόνια το αγαπημένο τους άθλημα.Δενπειράζει όμως, όλοι θε-
ωρούμε ότι μπόρα ήτανε και πέρασε ιδιαίτερασε ότι αφορά το
καθεστώςάθλησης.

Σε όλους λοιπόν τους επίδοξους διαδόχους των Σπανούλη,
Διαμαντίδη,Αντετοκούνμπο,Τσαρτσαρήηδιοίκησητουσυλλόγου
καιοιπροπονητέςεύχονταικαλόκαλοκαίριμευγείακαιπολύπολύ
ξεκούραση.ΕμείςθαταξαναπούμεκάπουστιςαρχέςΣεπτέμβρη
και τομόνοσίγουροείναιότιγιαακόμημιαφοράθαεκπληξουμε
τουςμικρούςμαςφίλους!!!!Καλόκαλοκαίριλοιπόν....”



Για πολλά χρόνια υπήρξε η βεβαιότητα ότι η πλειονότητα των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, που σπάνια έρχονται 
ή ως συνήθως δεν έρχονται ποτέ στο φως, αποτελούν συνήθως «προνόμιο» των κοινωνικών τάξεων χαμηλού μορφωτικού ή 
οικονομικού επιπέδου σε κακόφημες, ως επί το πλείστον, συνοικίες επαρχιακών πόλεων ή μεγάλων αστικών κέντρων.

Την απρόσμενη και θορυβώδη ανατροπή αυτής της εικόνας έφερε εδώ και μήνες και στην ελληνική δημοσιότητα η σωρεία 
αποκαλύψεων των τελευταίων μηνών, δεκάδων φρικαλέων περιστατικών σεξουαλικής κυρίως κακοποίησης ανηλίκων και 
ενηλίκων, με πρωταγωνιστές  πολλά «βαριά» ονόματα της εγχώριας δημόσιας ζωής και της ευυπόληπτης κοινωνίας των ευκα-
τάστατων, με αποκορύφωμα το εν βρασμώ ή προμελετημένο  έγκλημα πάθους στην προαστιακή συνοικία «Γλυκά Νερά» της 
πρωτεύουσας.

Κακοποίηση: Πρόσωπα και προσωπεία!
Μια ανατροπή που μας επισημαίνει ότι η κακοποίηση δεν έχει κανόνες και εξαιρέσεις, κοινωνικά μέτρα και σταθμά, οικονο-

μικά status και άλλες ταμπέλες. Έχει ένα κοινό ειδεχθές πρόσωπο εκδήλωσης ωμής βίας και εξόντωσης των θυμάτων της με 
κάθε ψυχοσωματικό κόστος και χιλιάδες προσωπεία καλοσυνάτων, ευυπόληπτων και κοινωνικά αποδεκτών χαρακτήρων του κάθε θύτη σε κάθε γωνιά της 
χώρας μας! 

Ο «Έρασμος» παρακολουθεί με βαθιά θλίψη και αποστροφή, όπως και όλη η χώρα, 
κάθε έγκλημα κακοποίησης γυναικών, που έρχεται στο φως της δημοσιότητας, αλλά και 
με καθαρή επίγνωση του ότι ο πυρήνας κάθε κακοποίησης είναι παντού και πάντα ο 
ίδιος και αφορά την ψυχοσύνθεση και συμπεριφορά θύτη και θύματος, υπό το πρίσμα 
μιας πραγματικότητας που η επιστημονική μας ομάδα αντιμετωπίζει καθημερινά στη 
δική μας περιοχή ευθύνης. 

Σε αυτό το πλαίσιο, η εμπειρία μας έχει αποδείξει ότι πολλές καταγγελίες, που θα 
έπρεπε να έρθουν από ετών στο φως και αφορούν δεκάδες περιστατικά άσκησης βίας 
στο πρόσωπο  γυναικών της διπλανής μας πόρτας, μένουν  καλά κρυμμένα στη σκιά 
“υψηλών αναστημάτων”, κακοποιητών που χαίρουν ιδιαίτερης εκτίμησης, λόγω κοι-
νωνικής επιφάνειας, επαγγελματικής ιδιότητας, κλπ. Σε αυτό το επικίνδυνο «κρυφτό» 
αδράνειας, αναστολών, αναβολών, διλημμάτων, δειλίας και αναποφασιστικότητας του 
θύματος, νικητής βγαίνει πάντα ο κακοποιητής, ενώ αυτοί που βλέπουν, ακούν, γνω-
ρίζουν και δε μιλούν είναι ηθικοί αυτουργοί – συνεργοί στο έγκλημα της σιωπής και 
της συγκάλυψης. Σκοπός μας δεν είναι η μονομερής προστασία των θυμάτων και η 
εκδικητική τιμωρία των θυτών αλλά η θεραπεία και των δύο πλευρών στο βαθμό που 
θα συνεργαστούν με τους ειδικούς μας. Ο «Έρασμος» εστιάζει στο πρόβλημα πάντα με 
το βλέμμα της αγάπης και της φροντίδας, με τον αρμόζοντα σεβασμό στο ανθρώπινο 
πρόσωπο και στόχος μας είναι η σταδιακή αλλαγή της κοινωνίας με την απομείωση – 
εξάλειψη της βίας σε κάθε της εκδοχή. 

Ο αγώνας για μια κοινωνία χωρίς βία είναι ευθύνη όλων μας!
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ» εδώ και 14 χρόνια εδρεύει στη 

Βέροια και δραστηριοποιείται κατά της βίας, στην ευρύτερη κοινωνία της Ημαθίας, με 
κέντρο αναφοράς την καταπολέμηση του φαινομένου, σε κάθε μορφή και εκδοχή του, 
αλλά και τη μακροπρόθεσμη θεραπεία του προβλήματος, με δράσεις  κοινωνικής ευαι-
σθητοποίησης (Βιωματικά Σεμινάρια – Σχολές Γονέων).

Πρόληψη με δράσεις  κοινωνικής ευαισθητοποίησης 
Πιο συγκεκριμένα πρόκειται για κλειστούς κύκλους συναντήσεων ενηλίκων συμπο-

λιτών μας με την επιστημονική ομάδα της δομής, που πραγματεύονται θεματολογία 
σχετική με την αυτογνωσία, τη διαχείριση συναισθημάτων,  τους γονεϊκούς ρόλους και 
το παιδί στην οικογένεια, το σχολείο κλπ. Εν προκειμένω, θεωρούμε ότι οι δράσεις αυ-
τές  καθίστανται ιδιαιτέρως επιτακτικές, λόγω και της αυξημένης εγκληματικότητας των 
καιρών που διανύουμε και τις αξιοποιούμε ως συστηματικά εργαλεία αναδιαμόρφωσης 
της κοινωνικής συνείδησης απέναντι στο ευαίσθητο πρόβλημα της κακοποίησης των 
γυναικών και των ανήλικων παιδιών.

Ξενώνας Βραχείας φιλοξενίας
Ο «Έρασμος» διατηρεί Ξενώνα Βραχείας φιλοξενίας που λειτουργεί ως ένα ασφαλές 

καταφύγιο θυμάτων βίας (μητέρας – παιδιού) ανεξαρ-
τήτως καταγωγής, κοινωνικής, οικονομικής επιφάνειας, 
πεποιθήσεων κ.ο.κ.,  και προσφέρει στέγη, διατροφή, 
ψυχολογική, κοινωνική στήριξη και νομική βοήθεια, 
παρέχοντας τη δυνατότητα βαθμιαίας αποκατάστασης 
και ομαλής κοινωνικής, ακόμη και εργασιακής επανέ-
νταξης, στο μέτρο του εφικτού.  Παράλληλα ο Σύλλο-
γος μας εξυπηρετεί και ευρύτερες ανάγκες ευάλωτων 
κοινωνικών ομάδων ή προσώπων, που απευθύνονται 
σε μας, υπό τη μορφή εξωτερικών περιστατικών, που 
δέχονται υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης και εν-
δυνάμωσης από την επιστημονική ομάδα εργαζομένων 
(ψυχολόγους & Κοινωνική Λειτουργό) στα γραφεία μας, 
όπου διεξάγονται και οι δράσεις κοινωνικής ευαισθητο-
ποίησης.

Η βία είναι ντροπή. Το να μιλήσεις για αυτήν 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ!

Με απόλυτη συναίσθηση της σοβαρότητας του έρ-
γου που επιτελούμε, με υπευθυνότητα και εχεμύθεια, 
σας καλούμε να συνεργαστείτε με την επιστημονική μας 

ομάδα για κάθε περιστα-
τικό  κακοποίησης που, 
είτε αφορά άμεσα εσάς, 
τον κύκλο σας ή κάτι που 
έχει υποπέσει στην αντί-
ληψή σας, για την κακο-
ποίηση τρίτων και πρέπει 
να καταγγελθεί άμεσα.

Απευθυνθείτε στον 
«Έρασμο» στα γραφεία 
μας, Μ. Αλεξάνδρου 17, 

στη Βέροια 
Δευτέρα – Παρα-

σκευή, 9.00 – 14.00. 
Στο τηλ. 23310 74073 

ή στο Email: erasmos.
veria@gmail.com

Από την 
επιστημονική ομάδα 
του «ΕΡΑΣΜΟΥ»
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

  Αθήνα, 1 Ιουνίου 2021
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΔΟΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 7Κ/2021
Γνωστοποιείται ότι εκδόθηκε η 7Κ/2021 Προκήρυξη 

του Α.Σ.Ε.Π. (Φ.Ε.Κ. 28/12.5.2021/τ. ΑΣΕΠ και Φ.Ε.Κ. 
31/26-05-2021/τ.Α.Σ.Ε.Π.) που αφορά στην πλήρωση με 
σειρά προτεραιότητας εκατόν σαράντα τεσσάρων (144) 
θέσεων τακτικού προσωπικού Πανεπιστημιακής, Τε-
χνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στα ΚΕΠ 
των ΟΤΑ Α΄ Βαθμού.

Τα Φ.Ε.Κ. της προκήρυξης έχουν καταχωριστεί στην ι-
στοσελίδα του Α.Σ.Ε.Π. (www.asep.gr) και διατίθενται δωρε-
άν από το Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Αθήνα).

Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβά-
λουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλει-
στικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου (www.asep.gr), 
ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην Προκήρυξη 
(Παράρτημα ΣΤ΄).

Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων 
συμμετοχής στη διαδικασία αρχίζει στις 5 Ιουλίου 2021 η-
μέρα Δευτέρα και λήγει στις 20 Ιουλίου 2021, ημέρα Τρίτη 
και ώρα 14:00.

Τα απαραίτητα, κατά περίπτωση, δικαιολογητικά με τα 
οποία, αποδεικνύονται τα προσόντα, κριτήρια ή ιδιότητες 
που επικαλούνται οι υποψήφιοι με την αίτηση συμμετοχής 
τους, θα υποβληθούν, πριν την έκδοση των προσωρινών 
αποτελεσμάτων, μετά από σχετική Ανακοίνωση του ΑΣΕΠ 
(ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ΄ και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ της προκήρυξης).

Επιχορήγηση επιχειρήσεων 
λιανεμπορίου, για 

ανάπτυξη - αναβάθμιση και 
διαχείριση ηλεκτρονικού 

καταστήματος
Από τον Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας, γνωστοποιείται 

ότι δημοσιεύθηκε η νέα Δράση του ΕΠΑνΕΚ «e-λιανι-
κό - Επιχορήγηση υφιστάμενων ΜμΕ επιχειρήσεων του 
κλάδου του λιανεμπορίου, για την ανάπτυξη/αναβάθμιση 
και διαχείριση ηλεκτρονικού καταστήματος» (B’ Κύκλος), 
προϋπολογισμού 8 εκατ. ευρώ που αφορά στη στή-
ριξη της λειτουργίας των ΜμΕ επιχειρήσεων λιανικού 
εμπορίου κατά τη διάρκεια της πανδημίας του κορωνοϊού 
COVID-19.

Στόχος της Δράσης είναι η ανάπτυξη/αναβάθμιση και 
διαχείριση ηλεκτρονικού καταστήματος (e-shop), ώστε 
να στηριχθεί η λειτουργία τους, να ενισχυθεί ο ψηφιακός 
μετασχηματισμός τους και να αποφευχθεί ο συνωστισμός 
στους εσωτερικούς χώρους.

Ωφελούμενοι της Δράσης είναι Μεσαίες, μικρές και 
πολύ μικρές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον 
κλάδο του λιανικού εμπορίου και διατηρούν φυσικό κατά-
στημα σε διακριτό της οικίας τους χώρο ανεξάρτητα από 
τη νομική τους μορφή,  που λειτουργούν νομίμως στη 
χώρα και έχουν κάνει έναρξη στην αρμόδια ΔΟΥ.

Οι επιχειρήσεις διακρίνονται σε:
• Υφιστάμενες, εφόσον έχουν συσταθεί έως και την 

30/09/2019.
• Νεοσύστατες, εφόσον έχουν συσταθεί από 

01/10/2019 μέχρι την ημερομηνία προκήρυξης της Δρά-
σης.

Επισημαίνεται ότι οι ωφελούμενες επιχειρήσεις δεν θα 
πρέπει να έχουν ενταχθεί στον πρώτο κύκλο της Δράσης. 

Επιδοτούνται αιτήσεις έως 5.000 ευρώ σε κάθε επι-
χείρηση με διακριτό ΑΦΜ για την απόκτηση εξοπλισμού 
πληροφορικής και την υλοποίηση άυλων ενεργειών (λογι-
σμικό/υπηρεσίες) με σκοπό την ανάπτυξη και διαχείριση 
ηλεκτρονικού καταστήματος.

Έως 1.500 ευρώ για αναβάθμιση ηλεκτρονικού κατα-
στήματος, εφόσον η επιχείρηση το διέθετε ήδη πριν τις 
18/3/2020.

Η υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών:
(i) γίνεται ηλεκτρονικά στο: www.ependyseis.gr
(ii) διαρκεί από 09.07.2021 μέχρι 29.09.2021
Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Τα-

μείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και από εθνικούς πόρους.

Για κάθε πρόσθετη πληροφορία σχετικά με τη Δράση 
μπορείτε να απευθυνθείτε ή να ανατρέξετε:

• στο Γραφείο Πληροφόρησης ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ: Δραγα-
τσανίου 8, πλατεία Κλαυθμώνος, Αθήνα. Ώρες λειτουργί-
ας: Δευτέρα έως και Παρασκευή από τις 10.00 π.μ. έως 
τις 2.00 μ.μ.

• στο 801 11 36 300 (από σταθερό, με αστική χρέωση 
από τις 9.00 π.μ έως τις 4.30 μ.μ.

• στην ιστοσελίδα της Δράσης
• στην ιστοσελίδα www.espa.gr
• στα σημεία Πληροφόρησης ΕΦΕΠΑΕ & των Περιφε-

ρειακών Μονάδων του: www.efepae.gr

«ΕΡΑΣΜΟΣ»: Η βία κρύβεται ιδανικά
 στη σκιά “υψηλών κοινωνικών αναστημάτων” 

Η αδράνεια και η σιωπή – ηθικοί αυτουργοί σε μια διαχρονική 
εγκληματικότητα με καθημερινά θύματα παντού
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία200 τμ,στηΦυ-

τειάμεπανοραμικήθέα,

σεοικόπεδο1.500 τ.μ.

Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.:

2331093389κοςΧρή-

στος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,

άριστο, 85 τ.μ., χ. α-

σανσέρ, στηνΜητρό-

πολη, σε τιμή ευκαιρί-

ας 38.000 ευρώ.Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα κοντά στοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ.  Τηλ . :  6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 700 τ.μ. στηνΑγ.

Βαρβάρα σε πλαγιά,

με θέα τον Αλιάκμο-

να, στην πλατεία του

χωριού. Πληρ. Τηλ.

6981058526.

Π Ω Λ Ε Ι ΤΑ Ι  α -

γρός χέρσος 11.000

τ.μ. στονΆγιο Γεώρ-

γιο, θέση «ΣΥΚΙΕΣ».

Τηλ.: 6945 122583,

Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  στα
όρ ι α  Αγ γ ε λοχωρ ι -

ου-Αρχαγγέλου 2 χω-

ράφια κολλητά,25 και

11 στρέμματα, περι-

φραγμένα, παλμέττα

βερύκοκα 6 ετών σε

φούλ παραγωγή, άρι-

στης κατάστασης, 4

εξαιρετικές ποικιλίες,

με μπεκάκια. Παρα-

καλώ μόνο σοβαρές

προτάσεις .  Κ ινητό:

6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείο επί της οδού

ΜητροπόλεωςστηΒέ-

ροια.Πληροφορίες τηλ.

6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ52ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,

1ος όροφος, σε πολύ

καλήκατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι ,
Μητροπόλεως 35, χώ-

ρος90τ.μ.περίπου,με

3 χώρους και κουζινα,

W.C., για επαγγελμα-

τική χρήση ή για δια-

μέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:

6932 471705& 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα
για κουζίνα να εργα-

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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σθεί σε ταβέρνα για

Σάββατο και Κυριακή.

Τηλ.: 6972 012622 κος

Χρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερ-
βιτόροι για να εργα-

σθούν σε ταβέρνα για

Σάββατο και  Κυριακή.

Τηλ.: 6972 012622 κος

Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος
για να εργασθει Σαββατο-

κύριακοστην ταβέρνα του

«Χαρατσή» στη Βεργίνα.

Πληρ.τηλ.:6906404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  μαραγκός
να εργασθεί σε βιοτεχνία,

πλήρες ωράριο,  μόνο

πρωϊνά, ασφάλιση.Θα ε-

κτιμηθεί προϋπηρεσία.

Τηλ.:6951226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  δ ιανομέ-
ας με δικό του μηχανάκι.

Γιαπληροφορίες στο τηλ.

6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για
το σέρβις, άνω των 20 ε-

τών, για την κουζινα βοη-

θητικόπροσωπικό και για

τηλάντζα,απόταβέρναστη

Βέροια.Τηλ.:2331070846,

ώρες επικοινωνίαςαπό τις

12μ.καιμετά.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106386ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένηΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφά-
νειας43τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1978καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,μεΚλιματισμό,Σκαλιάεισόδου,
Τιμή:230€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπο
1/07/2021.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Κωδ:
106972ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.,στον2οόροφομε
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ανακαινισμένο
μερικώς,σεπολύκαλήγειτονιά,ηθέρμανσητου
μεκλιματιστικόκαιέναθερμοπομπό,μεμηναίο
μίσθωμα220€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23277ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,επιπλωμένη
κομπλέγκαρσονιέρα55τ.μ.,καθ.κατασκευή
1996,1υ/δ,1οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκο-
πτηκαιείναισευπεράριστηκατάσταση,αλου-
μινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολυτελής
κατασκευήκαιάριστηδιαρρύθμιση,ενεργειακής
κατηγορίαςΓ,αυτόνομηθέρμανσημεωρομε-
τρητές,θωρακισμένηπόρταεισόδουκαιμεπολύ
μεγάληβεράντα,ενοίκιο260€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςε-
πιφάνειας60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό
1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιένανθερμοπομπό,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμένηπόρτα
εισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,φρεσκοβαμ-
μένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθωμα230€.
Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:

320€.
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλά-
πες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακό
θερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματι-
κήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,Ενοικιάζεταιπλη-

σίοντηςΠλ.ΩρολογίουκαιεπίτηςΚεντρικήςμε
40τ.μ.,1οςορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάσταση
προσφέρεταισετιμήπροσφοράςστα130€.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλογια
κάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο140€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-ΚέντροσεπαράλληλοτηςΒε-

νιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραίαβιτρίνα.
Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ.ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155τ.μ.,

κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,μόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Αποτε-
λείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:250
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκαλή
κατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,ενιαί-
οςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύλογικό
,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
Βενιζέλου/Μ.Αλεξάνδρουτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106808ΣτοκέντροτηςΒέροιαςπλησί-

ονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανακαινισμέ-
νοδιαμέρισμα-ρετιρέ65τ.μ.με2υπνοδωμάτια
-σαλοκουζίνακαιμπάνιο,στον6οόροφο,κατα-
σκευής1970τοοποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθε-
τικάκουφώματαμάρκαςKoemmerlingμετριπλή
υάλωση,ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,
ενεργειακότζάκι,DAIKININVERTER12000BTU
κλιματιστικόστησαλονοκουζίνα,ατομικήθέρ-
μανσημεαντλίαθερμότητας,προεγκατάσταση
ηλιακούθερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυ-
στήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικές
κατασκευές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμο-
πρόσοψηκαθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έ-
χειγίνειεκβάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικών
καιτωνυδραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουι-
σόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμαν-
σημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζστο
Ισόγειο38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρική
θέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο:95.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι84τ.μ.
καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σεκαλήκα-
τάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσόμπαpellet
ηοποίαμπορείναπαραμείνεικαιμεκλιματισμό,
είναισεπρονομιακήτοποθεσία,ιδανικόγιαιδιο-
κατοίκηση,σετιμήπροσφοράςμόνο65.000€.
ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείταια-
πόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζίμετρα-
πεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητηκαιμπάνιο.
Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημεεσωτερική
σκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαι
έναυπερπολυτελέςμπάνιο,ηθέρμανσηείναιμε

δύοεπιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρ-
χεικαιξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγμένο
οικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,διαθέτει
επίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσηςαυτοκι-
νήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου15τ.μ.,
ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο,πολύκαλά
διατηρημένη,σεπολύσπάνιοφυσικόπεριβάλ-
λον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσωτερικοίτης
χώροιόσοκαιέξωείναισεάριστηκατάσταση
φροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες,οιχώροιτης
μέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες
,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομήα-
ποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.καιαναδομή
355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)έναδιαμ/μα
ισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μαισόγειο124τ.μ.
γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.καιδ)τέταρτοδι-
αμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζί
μόνο110.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-

λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμενοι
από3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.Το
συνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή1976,
είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκατάσταση
,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστημα

συνολικήςεπιφάνειας28τ.μ.Ισόγειοκαι28τ.μ.
Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικα-
τασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σετιμήπρο-

σφοράς20.000€.
Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,

πωλείταιμεγάληςπροβολήςισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα,
μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεσηστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΧωράφι

220τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρία
γιαμεγάληυπεραξία,σχεδόνχαρίζεται,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνοαπό10.000€τώραμό-
νο5.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας2183
τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμήπολύ
καλήμόνο,50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζίμε
κλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίαςόλα
μαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο

για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή

για εργασία σε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη,τριετήςτουλά-

χιστον προϋπηρεσία. Τηλέφω-

νο:2331021106.Αποστολήβιο-

γραφικώνστοygronat@hotmail.

com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώ-

ρες ή και για 24ωρηβάση, κα-

θαριότητασπιτιών,γραφείωνκαι

σκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟ-

ΓΟΣ, απόφοιτος κλασικού

τμήματιος, με πολύχρονη δι-

δακτική πείρα, παραδίδει ιδι-

αίτερα μαθήματα σε μαθητές

Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου.

Ειδικέςτιμέςσεαδέλφιακαισε

γκρουπ 2-3 ατόμων. Θερινά

μαθήματακάλυψηςκενώνπου

δημιουργήθηκαν λόγω παν-

δημίας. Τμές προσιτές. Τηλ.

επικοινωνίας: 6973 387996 &

2331304510.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-

νιάτικο-καλοκαιρινό),καλαθού-

να με βάση, τραπεζάκι φαγη-

τού, κάθισμα αυτοκινήτου και

2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ

κατάσταση,400 ευρώόλαμα-

ζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ                                 
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΖΙΩΓΟΠΟΥΛΟΥεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C240e

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)



Στις ρυθμίσεις και αλλαγές που θα ισχύσουν από το Σεπτέμβριο σε όλα τα σχο-
λεία και θα ενισχύουν «την αυτονομία, ελευθερία, αξιολόγηση, διαφάνεια και λογο-
δοσία», τις οποίες καλύπτει το νομοσχέδιο «Αναβάθμιση του σχολείου και ενδυνά-
μωση των εκπαιδευτικών», αναφέρθηκε η υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
Νίκη Κεραμέως, σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου. Επίσης, οι κληρικοί του Δημοσίου 
θα διορίζονται μόνο με πτυχίο από Σχολή Μαθητείας Κληρικών ή από ΑΕΙ, ενώ θα 
συνενωθούν οι Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες από τέσσερις σε δυο.

Η κ. Κεραμέως ενημέρωσε, επίσης, ότι σήμερα το νομοσχέδιο θα τεθεί σε δημό-
σια διαβούλευση. Οι τέσσερις βασικοί πυλώνες του νομοθετήματος αφορούν «την 
αυτονομία του σχολείου, την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και των στελεχών, την 
ενίσχυση των δομών υποστήριξης του εκπαιδευτικού έργου και την αναβάθμιση 
της εκκλησιαστικής εκπαίδευσης». Όπως τόνισε η κυρία Κεραμέως, «η Ελλάδα 
είναι η χώρα με το χαμηλότερο δείκτη αυτονομίας στην εκπαίδευση μεταξύ των χω-
ρών του ΟΟΣΑ, συγκεκριμένα το 80% των αποφάσεων λαμβάνεται σε κεντρικό επίπεδο, έναντι του 35% του 
μέσου όρου των άλλων χωρών». Τα δεδομένα δείχνουν, προσέθεσε, ότι «όσο περισσότερη η αποκέντρωση, 
τόσο υψηλότερες οι μαθησιακές επιδόσεις»

Ενίσχυση αυτονομίας και ελεύθερη επιλογή βιβλίου
Ειδικότερα, η υπουργός εξήγησε, πως θα υπάρχει η ελεύθερη επιλογή βιβλίου, (πολλαπλό βιβλίο) που 

θα δίνει τη δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς να επιλέγουν το βιβλίο που θέλουν, ανάμεσα στα εγκεκριμένα 
βιβλία του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, αυτονομία στη μορφή των τετραμηνιαίων δοκιμασιών αξιο-
λόγησης (πχ ατομική/ομαδική εργασία, ανεστραμμένη τάξη αντί για ωριαίο διαγώνισμα) και θα τελειώσει η 
υπερρύθμιση των λοιπών ενδιάμεσων δοκιμασιών, όπως ο αριθμός και η διάρκειά τους.

Αποκεντρώνεται η διαδικασία διεξαγωγής εκπαιδευτικών δράσεων και προγραμμάτων, όπου σήμερα 
απαιτείται η έγκριση του υπουργείου, δίνεται η δυνατότητα διοργάνωσης εκπαιδευτικών ομίλων και απλοποι-

είται η διαδικασία διενέργει-
ας ερευνών και πρακτικής 
άσκησης εντός των σχολι-
κών μονάδων.

Ενίσχυση του ρόλου 
του διευθυντή και των 

εκπαιδευτικών σε θέσεις 
ευθύνης

Ο διευθυντής αποκτά 
αρμοδιότητες που του «ε-
πιτρέπουν να υπηρετήσει 
το αυτόνομο σχολείο, ενώ 
καλείται πλέον να διαδρα-
ματίσει σημαντικό ρόλο στη 
διαμόρφωση της σχολικής 
ζωής». Συγκεκριμένα, θε-
σπίζονται υποστηρικτι-
κά όργανα (ενδοσχολικοί 
συντονιστές, μέντορες, υ-
ποδιευθυντές, υπεύθυνοι 
διασύνδεσης με το μαθη-
τή στα ΕΝΕΕΓΥΛ (Ενιαία 
Ειδ ικά Επαγγελματ ικά 
Γυμνάσια Λύκεια), διορ-
γανώνονται υποχρεωτικές 
ετήσιες επιμορφώσεις. Ο 
διευθυντής θα είναι ένας α-
πό τους τρεις αξιολογητές 
των εκπαιδευτικών, θα έχει 
την αρμοδιότητα για τη δι-
οργάνωση παιδαγωγικών 
συναντήσεων, την άσκη-
ση πειθαρχικού ελέγχου, 
τη δυνατότητα αξιοποίησης 

των σχολικών εγκαταστάσεων εκτός σχολικού ωραρίου, της εξασφάλισης επιπλέον 
πόρων μέσα από τη διοργάνωση εκδηλώσεων και την ευκολότερη αποδοχή δωρεών 
και χορηγιών. Η θητεία τους αυξάνεται από τρία σε τέσσερα χρόνια και παρέχεται η 
δυνατότητα επαναδιορισμού χωρίς όριο δυο θητειών. Θα διενεργούνται εξετάσεις 
διαγνωστικού χαρακτήρα σε εθνικό επίπεδο στην ΣΤ’ Δημοτικού και Γ’ Γυμνασίου 
(ελληνική PISA), για την αποτελεσματικότητα του εκπαιδευτικού συστήματος. Η 
ενταξιακή εκπαίδευση ενισχύεται, ακόμα, με τη προσβασιμότητα των ιστοσελίδων 
όλων των δημόσιων σχολικών μονάδων.

Αξιολόγηση
Η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών θα γίνεται, σύμφωνα με την κυρία Κεραμέως, 

με έμφαση στην επιμόρφωση, «με διαρκή στόχο τη βελτίωση και την αξιολόγηση 
στελεχών για την αποτελεσματικότητα των στελεχών στην εκτέλεση των καθηκόντων 
τους». Η αξιολόγηση αποτελεί κοινή πρακτική στο 90% των ευρωπαϊκών χωρών, με 

βασικές εξαιρέσεις την Ελλάδα, την Τουρκία, την Ιρλανδία, τη Μάλτα και την Ισλανδία. Δεν προβλέπονται πρι-
μοδοτήσεις ή/και κυρώσεις ανάλογα με το αποτέλεσμα της αξιολόγησης, αλλά η μη θετική αξιολόγηση οδηγεί 
σε υποχρεωτικό επιμορφωτικό πρόγραμμα. Ιδρύονται θέσεις στελεχών με αμιγώς παιδαγωγικό χαρακτήρα, 
δηλαδή θέσεις Εποπτών Ποιότητας της Εκπαίδευσης, θέσεις περισσότερων συμβούλων εκπαίδευσης κοντά 
στη σχολική μονάδα και 1.100 οργανικές θέσεις ψυχολόγων και κοινωνικών λειτουργών.

Εκκλησιαστική εκπαίδευση
Το παρόν νομοσχέδιο επιχειρεί να εκσυγχρονίσει και να οργανώσει εξ ολοκλήρου και σε νέα βάση την 

δευτεροβάθμια, μεταδευτεροβάθμια και ανώτατη εκκλησιαστική εκπαίδευση, με στόχο τη συνολική αναβάθμι-
ση της ποιότητας του κλήρου. Συγκεκριμένα, η δευτεροβάθμια εκκλησιαστική εκπαίδευση εντάσσεται στη γε-
νική δευτεροβάθμια εκπαίδευση υπό την εποπτεία του κράτους, ενώ τόσο οι εκπαιδευτικοί όσο και οι μαθητές 
των εκκλησιαστικών σχολείων θα επιλέγονται βάσει κριτηρίων, οδηγώντας στη συνολική αναβάθμιση της δευ-
τεροβάθμιας εκκλησιαστικής εκπαίδευσης. Επιπλέον, δημιουργούνται τρεις Σχολές Μαθητείας Υποψηφίων 
Κληρικών (ΣΜΥΚ), μέσω της μετατροπής υφιστάμενων εκκλησιαστικών σχολείων, οι οποίες θα αποτελούν 
δομές μεταδευτεροβάθμιας εκκλησιαστικής εκπαίδευσης με διετές πρόγραμμα σπουδών. Στο εξής, απαραί-
τητη προϋπόθεση για να μισθοδοτηθεί ένας κληρικός από το δημόσιο θα είναι η κατοχή Διπλώματος ΣΜΥΚ ή 
πτυχίου ΑΕΙ, δίνοντας τέλος στο φαινόμενο μισθοδοσίας αποφοίτων δημοτικού, γυμνασίου ή λυκείου ως κλη-
ρικών. Στο πλαίσιο του εξορθολογισμού του χάρτη της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης ο αριθμός των 
Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδημιών μειώνεται από τέσσερις σε δύο, οι οποίες θα λειτουργούν στην Αθήνα 
και την Κρήτη, με στόχο την αναβάθμιση των παρεχόμενων σπουδών.Οι αλλαγές αφορούν επίσης και στις 
εξετάσεις από Τράπεζα Θεμάτων για την Α΄και Β ΄λυκείου αλλά και την ίδρυση έξι πρότυπων ΕΠΑΛ.
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P Έχω κι εγώ έναν Πικάσο, αλλά κά-
που τον έχει καταχωνιάσει η αγάπη και 
λέει ότι δεν θυμάται πού…

 
P 49χρονος οικοδόμος ο δράστης της 

ληστείας του αιώνα στην Εθνική Πινακοθήκη. 
Η κλοπή κάνει τους μάγκες.

 
P Ως ελαιοχρωματιστής, επίσης, ήξε-

ρε να αξιολογήσει τη δουλειά του Πικάσο.
 
P Είχε λέει πάθος με τα έργα τέχνης και 

ήθελε να τα έχει σπίτι του. Τα πάντα δικαιο-
λογίες και ματαιότης.

 
P Προτελευταίοι στην Ευρώπη στους 

εμβολιασμούς για την ηλικιακή ομάδα 19-
24. Ενόψει μετάλλαξης Δέλτα, θαρρώ πως 
τελικά ήταν τσιγγούνης ο Μητσοτάκης.

 
P Διότι αυτή η ηλικία είναι που λόγω 

κινητικότητας μπορεί δυνητικά να κολλήσει 
γονείς και παππούδες. Με το 30% συνειδητά 
ανεμβολίαστο.

 
P Μην αγοράσετε στα 150. Θα ανέβει.
 
P Κάποιοι φοβιτσιάρηδες νέοι θα το ρισκάρουν 

και θα περιμένουν τα κάλαντα.
 

P Οι έρευνες λένε ότι η Δέλτα μεταδίδεται σε 
15 δευτερόλεπτα μέσα σε ένα εμπορικό κέντρο. 
Οδηγία. Πάμε μολ, αλλά στα 14 γινόμαστε σκό-
νη. Ό,τι πήραμε… πήραμε!

 

P Το λες και οικονομία.
 
P Οι επιστήμονες λένε ότι με 

τις νέες μεταλλάξεις πρέπει μέχρι 
το φθινόπωρο να πιάσουμε το 
75% στον εμβολιασμένο πληθυ-
σμό για την επίτευξη της ανοσίας 
της αγέλης. Αλί σ’ αυτούς που θα 
απομακρυνθούν από το κοπάδι.

 
P Τελικά το μαντρί είναι ευλογία.
 
P 150 ευρώ, 15 δευτερόλε-

πτα στο εμπορικό, 75% ανοσία. 
Τελικά ευλογία είναι και τα Μαθη-
ματικά.

 
P Καλά, τις αγάπες τις βόλεψε 

με τον Μπαντέρας ο Τζιτζικώστας. 
Για εμάς δεν παίζει τίποτε; Έστω 
καμιά ευειδής ζουμερή δίμετρη κο-
μπάρσο;

 
P Στη Σαλονίκη η πρόεδρος 

της Δημοκρατίας. Τάχα για εκδη-
λώσεις, αλλά μάλλον τον Αντόνιο 
είχε κατά νου.

 
P Και:
 
Μπαίνει ένας Κινέζος σε ένα μπαρ. Φτάνει στον 

πάγκο και ζητάει πολύ διακριτικά ένα ουίσκι. Ο 
μπάρμαν ήταν ένας μεγαλόσωμος μαύρος.

- Όχι, λέει, δεν ζητάνε έτσι το ουίσκι!
- Και πώς το ζητάνε; ρωτά ο Κινέζος.
- Μπαίνεις μέσα σπάζοντας την πόρτα, κοπανάς 

τον πάγκο και μετά ζητάς το ουίσκι με αντρική φωνή!

Προσπαθεί ο Κινέζος μία, δύο, τρεις... τίποτα!
- Κάτσε, θα σου δείξω, του λέει ο μπάρμαν. Κά-

τσε εσύ μέσα από τον πάγκο και κάνε τον μπάρμαν.
Μπαίνει με φόρα ο μαύρος μέσα, δίνει μία δυνατή 

στην πόρτα, κοπανάει τον πάγκο και ζητάει ένα με 
στεντόρεια φωνή ουίσκι με πάγο. Και τότε απαντάει 
ο Κινέζος:

- Λυπάμαι. Δεν σερβίρουμε σε μαύρους!
K.Π.

Σειρά αλλαγών φέρνει στα Σχολεία το νέο νομοσχέδιο
-Αναβάθμιση και ενίσχυση της αυτονομίας του σχολείου, ενδυνάμωση εκπαιδευτικών και εκσυγχρονισμός της Εκκλησιαστικής εκπαίδευσης
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